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Hepiinyn

YKomOG aTNG TG epyaciag eivar  peAéTn kot 1 aSloAOYNOT TOV EMTTOCEDV
and MTAOCN PELHATOPOPOL aywyoy XounAng Tdong oto €dagpog kot M mwpdtaon
Moewv Yo amoevyn ducpevev cuveneldv e E&etdleton n nepintwon aywyov Al

Sotopfig 35 mm” mov nhektpodoteitat amd vooTadud péong thong 75 KVA.

Zmv eooyoyn yivetatl pio ToAD GUVORTIKY TEPLYPAPT] TOV SIKTVOV OLOVOUNG KOt
HETOQOPAEG TNG NAEKTPIKNG evépyewng pe Paocikd a&ova 1o diktvo ™c AEH. X
ovvéyewn e€nyeital 1 cGVVONKN OVOETEPMONG EVA YIVETOL KO L0l GUVOTTIKY OVOLPOPEL

010 Bpayvkixlopa. TEAog avaeEépovTat KT YOPAKTNPICTIKA TNG TUPKAYLIC.
210 00TEPO KEPAAMLO TOPOVGIALETOL O GKOTOG KO TO OVTIKEILEVO TNG EPYACIAG.

210 tpito KePAAao mapovotdlovtal Ta peyedn mov TPEMEL Vo VITOAOYIGTOVV Yo

™V aloA0YN 0T TOV EMTTOCEMV KoO®DG Kot 0 TPOTOS VITOAOYIGLOV TOVG.

¥10 T€T0pTO KEQPAAMO mopatiBeEVTOL Ol TIVOKES Kol TO. SLOYPAULOTO LE TOVG

VTOAOYIGLLOVG.
210 TEUTTO KEPAAOLO YIVETOL GYOMAGUOG TV ATOTEAEGUATMV TOL TPOEKLYALV.

210 €KT0 KEQAAO0 YiveTow UL TOAD GUOVIOUN UEAETN OTNV TMEPIMTMOON 7OV

OTOKOTTETOL O OVLOETEPOG,.

210 £POOpHO KEQAAOLO TPOTEIVOVTIOL AVCELS YL TNV OTOQLYY| TOV OLGUEVOV

GUVETIEL®V OO TTAOGT AyWYoU.



Abstract

The aim of this thesis is to study and evaluate the incursions of a low voltage
conductor fallen to the ground and to recommend solutions how to avoid such

unfavorable incursions.

The first chapter constitutes an introduction of the overhead networks of
distribution and transmission of the electric power. Then a short report of the features

of short circuits in low voltage level is presented and some characteristics of fire.
At the second chapter the aim of this thesis is presented.

At the third chapter basic magnitudes needed to evaluate the incursion of the

fallen conductor and the way to compute them are presented.
At the fourth chapter, result boards, and graphs are presented.
At the fifth chapter the results are commented.

At the sixth chapter, there is a short report on the case of a fallen neutral

conductor.

At the seventh chapter solutions are suggested in order to avoid the unfavourable

incursions of the fallen conductor.
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1. Ewcayoy

Ta Xvomquota HAiektpwkng Evépyewog (2.H.E.) elvar 10 obvoho 1oV
EYKOTOOTAGE®MV KOl TOV HECOV OV YPNGUYLOTOLOVVTIOL Y10, TNV TOPOYN MAEKTPIKNG
evépyelog o€ efumnpeTovpeveg meployés Koatavaiwons. Ta ohyypova cvotiuota
NAEKTPIKNG evEPYELOG UmopovV va dtakplBodv 6Tovg G6TafHovs TapaymYNS Kol oTo
diktvo petaeopds kot dtavoung. Xto mAaicw avtig ™G epyaciag Oa yiver pua

GUVOTTIKN TEPLYPAPT TOV SIKTVOL SLOVOUNG KOl LETAPOPAC.

1.1 H dSi1avoun tng NAEKTPIKNS EVEPYEIAS

Ta evaépra diktva péong tdong (MT) Tov GLOTNUATOG SLOVOUNG MAEKTPIKNG
evépyelng oamoteAovviol omd peydho mwANBog otorEimv Kol 0oLV KATA KAVOVA
dgvopoedn popen. Xto oynuo 1.1-1 diveton o yevikn €koéva T0L GLGTHUOTOG
dtovopng NAEKTPIKNG evépyelag eved oto 1.1-2 dlvetar dwrypappotied m doun Tov
OLOTNHOTOG. ZVPP®VO pHe To 1.1-2, amd 10 peracynuatio™) vynAng tdong (. 150
kV/20 kV, 25 MVA) tov Kévipov Yyning Taong (KYT) avaympodv pécw
avtopaTeV dokontdv elaiov (AAE —BA. oynua 1.1-3) oidpopec ypouuée péong
téong (20 kV), mov 1 xabepio apopd T dtovoun TG NAEKTPIKNG EVEPYELNG GE Hia
guputepn mepoyn. Ov ypoppés oavtés ovoudloviar «ypappés Koppovy Kot
KATOOKEVALOVTOL HE OoymyoDg MeYOANG Swtopds, ocwvifog 95mm’ 1605Uvapon
YOAKOV, ev®d cupPoArilovtor ota oyéoa pe o ypdupa R ko éva apBuo (m.y. R 23).
Koabepio oamd6 1¢  mopomdveo  ypoppés  dwkiadiletor oe  oplopéveg
YPOUUUES, TTOV APOPOVV TNV NAEKTPOIOTNOT (TUNUATOV TNG EVPVTEPNG TEPLOYNG) LECM
KotV avtopatns emavaeopds (AAE), ot omoieg ovopdlovtar emiong YPOoppES

KOPLOV.

Agdopévov OTL T SIKTLO SLVOUNG AEITOLPYOVV OKTIVIKA 1) TPOGTOGIO TOVG Elval
duvartn pe amiéc dwtdels dwoPabuicpéves KatdAinAia. Katd pnixog tov diktHov
dtavopng péong tdong eykabiotavior péoa (ev&ewg onme amolevkteg (Zynua 1.1-4)
Kol OLoKOTTEG POPTiOL Kol HESH TPooTasiog Onwg yeliwteg (Zynua 1.1-5), dtukodmteg

o006 (AAE), dakdnteg amopovdcemg (Sectionalizers) Kot ac@AAELES.
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To ZuoTnua HAskTpikng Evépyeiag
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Zuyog vymiag

KYT 150/20KV

SOKV, 47,5
130KY, 077,3m (P=25MVA)

Avtoporog
Aok omeng
Elgiou

: R1 (ypayyui} koppov)

201{‘7 (TI. 13KkY) i aVTONaTY ETuvapopd X 3
d=0,85+1,2m Mok omTng (t4: KA@ONE TOV SEC)
Avréuorng, \T ( AAF) |

Exovogopdg

ER2 (ypappi) Koppov)

TIET woPparilug
(i3: KAGopa TOL sec)

400V, 230V

Zovorkn Ovdetipwong
d=0,3m (1] svvTikT ppuyvKvKiooeng)
. (t3: K iopa ToV sec)
I I
I }
1
Ty -
1
1
: Koerovelotig XT Acpirass :
: AvaxoxTng sraguyng fvruong (AAE)
| GVTOpRUTOL !
! (tyciiopo Tov sec) I
t<t,<t;<t,

Iyqua 1.1-2:  ATAOTOMPUEVO SAYPOLLLLO. TOV CLUGTHLLOTOG OLLVOUNG TNG NAEKTPIKNG
EVEPYELNG
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Ta péoa Ceb&ewg ypnolwomotobvtar ywoo TV S1acOVOEST N ATOUOVOOT| TOV
TUNUATOV TOL SIKTOOV (7). OE MEPUTTOOELS TUPKAYIDV, EPYOCLOV GLVINPNONG Kot
anokataotaons PAafav). Ta péca mpooTaciog ¥PNGIULOTOIOVVTOL Yo TV OVTOUOTY
amopOVMOoT TUNUATOV TOV SIKTVOV G€ TMEPIMTMOON CPAIALNTOC. Ady® TOov OTL TO
evaéptla dlktva péomng taong sivor extebeyéva, n ovyvoOTNTO ELPAVIONG COOAUATOV
etvar avénpévn. A&oonueioto givar 0Tt 6e mocootd mov vrepPaivel o 80% TOL

oLVOAOV, TOL GOAALLOTA £Vl TOPOOIKA.

Symua 1.1-3: Avtépotog d1aKOnTNg eAaiov

Syuo 1.1-4: Tpumoiwkog amolevktng Méong Tdong

-13 -



2ymua 1.1-5: Tpurohkog yeuwtc Méong Taong

Otav ocopuPel évo ocpdipo oe pio ypopupn Koppov (m.y. Bpoyvkokiopo AdY®
TTAOONG VOGS KAOO100 6T Ypauun), T0te o dtokdéntng npootacioc (AAE 11 o AAE) Ha
SLIKOWYEL OWTOUATMOC TNV NAEKTPOOOTNON TNG CLYKEKPILEVNS YPOUUNG Kot Bo tebel
apESMG aVTOUATMG ot BEom €vtog Yo va NAeKTpodoTnOel N ypappn] Kot av vdpyet
aKopa o o@dApa Ba yiver Kot AL auTOHaTN SLOKOTH Kol akoAoVOMG avTtdHoT €K
VEOU MAEKTPOOOTNOT. AV KOl KATA TNV O0g0TEPN OLTH aLTOROT TPooTdOel TOv
dlakoTTn cvveyilel va vtapyel To oPAaipa, Ba yivel Kot pia Tpitn avtdpaTn S10KOTN
Kot povo av eEakorovbel va vdpyel to cedipa o cvopPel TALov oploTikn dakomn
PEVLOTOG TNG €V AOY® Ypapung kopuov. Eivar mpoeavég 6t n mpoavapepbeica og
"tpelg kOxAovg Aettovpyia" tov AAE kor tov AAE amookomel, 6€ TEPUTTOCELS
EUPAVIONG TOPOSIKOV GPOAUAT®V, TOCO OTNV TPOCTAOE Yoo  OTPOCKOTTN
niektpoddtnon plog peYEAANG mePOYNg, OCO KOL GTNV  OMOELYN (CKOT®V
LETAKIVICEDV CLVEPYEI®MV. ZNUEIOVETOL OTL 1] S10KOTN TNG NAEKTPOdOTNONG GE KAOE
KOokAo Aertovpyiag towv AAE xor tov AAE ovpfaiver mdvtote oe kAdopo tov
devteporémton (oyeddv akapiaio daxkonn, w.y.: 0,15 sec, 0,35 sec, k.A.w.), TOL GTNV
TPA&n onuaivel g dev VIAPYEL OPKETOS OBEGLOG YpOVOG Yoo TNV eKONA®ON
a&10Aoy®V OepIKDV PovOUEVOVY (JEV TPOKOAEITOL VITEPHEPLOVOT) TNG YPOUUNG TOVED
amd Ta AVEKTA Opla, TOAD OE TEPIGGOTEPO OEV ONUIOLPYOVVTOL THYLOTO LETAAAOL OTTO

TOLG AY®YOVG).

-14 -



Onwog o@oaivetor oto oynuo 1.1-2, ot ypappés woppov péow tv AAE
dwukAadilovtal e TV GEPA TOLG GE OIPOPES YPOUUEG TOV KATOANYOLV OF
vrootadpovg voPiacuov g pnéong Taong oe yaunAn taon (m.y 20 kV/400V, 230
V). Ot vrootafuoi avtoi dtakpivovior og vraifplovg eni otOA®V 1oYvOg péEYpL 400
kVA «ot og ecotepicod yopov (cuvnbmg o€ LTOYELD TOAVKATOIKIDV) HUEYOADTEPG
woyvoc amd 400 kVA. Xtovg vraibprovg vmootabpovg mn ypoupy péong taomg
nAektpodotel  tov  petaoynuotioty  (Zymuo  1.1-6) péo®  HOVOTOAKGOV
ACQOUAEIONTOLEVKTMV N TPUTOAIK®V AOLEVKTMV, VA GTOLG VTOGTAOLOVS ECOTEPIKOV

ADPOL 1N NAEKTPOOOTNOY| TOV UETAGYNUOTIOTH YIVETOL HECH GLUYKPOTNHOTOC TIVAK®V.

Beppopetpo ="
Beppoxpaciac)

it =

>yua 1.1-6: Tprpaocwkdg Metaoynuotiotg 20 kV /0,4 kV 400 KVA
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Inuewwvetor 0Tty AOYoug OohVOEoNS 1 OMOHOVOONS YPOUU®V (o€
MEPUITAOGELS T.). TUPKAYIDV, EPYUCLOV GLVTNPNONG KOl EPYUCIOV ATOKATAGTAUCNG
BAaPdV) vapyovV OTIG YPOUUES HECTG TAONG LOVOTOAKOL 0GPAAEIOATOLEVKTES KOt

TpuroAkol amolevkteg Un evraccouevol o€ vraifplovg vrostadpovc.

H mapoyn younAng taong (400 V, 230 V) oe mehdteg youning taong yivetat
HEC® YPOUU®V YOUNANG TAoNS (0 YOUVOLG ay®YOUG 1] GUVECTPOLUEVO KAADOLL) TTOV
Eexvohv amd tov mivaxka yaunAng taong (aceaielokipmtio) tTov vroostadpov. Ta

GUVEGTPOUUEVO KOADIWO OTOTEAOVV TN cLyypovn e€E€MEN TV YPOUUOV O0VOUNG

XOMNANG TAOMG.

2ymua 1.1-7:  Evaéprog vrootabudg dtavoung

1. Evaépieg ypappég péong taong
2. Acpdieteg péong Taong

3. KaAdowa yoaumAng téong

4. IMivakag youning téong

5. Evaépieg ypoppég younAng téong
6. ZVVECTPOAUUEVO KAADOL0

>10 XZy. 1.1-7 gaiveton £vag evaéplog vmootaduodg dtovoung g A.E.H tdvo otovg
otOlovg. Xtov vmootafud vmbpyer €vag petaoynuotiotng 20/0,4  kV  movu
TPOCTATEVETAL LLE ACPAAELEG EKTOVAOOTG 0TNV HEST TAGT. Ot evaépleg YPOUIES HEoNG
tdong (1) kataAnyovv 6Tovg 6TOAOVG Kol Ao EKEL HECH TOV AGPAAELDV (2) TdvOLV

OTOVG OKPOOEKTEG LEOTG TAOTG TOV UETAGYNUOTIGTY]. 2T GLVEXELD EEKIVOVUV OO TOVG

- 16 -




AKPOOEKTES YOUNANG TACNG TOL UETACYNUATIOTH], KOAMOL YopnmAng tdong (3) Kot
@tévouv ota epudpla (4). Méoa 610 EpUEPLO VITAPYOLY LAYOPMOTES ACPAAELES, Hia
avé @aon, pe eviacelg 100 A, 125 A kot 200 A . To péyeboc ¢ acedrelog
e€aptator amd TIC GLVONKES OVIETEPMOTG, TO £100G TOV KOTAVOADTMV YOUNANG TAGNG
oAAG Kot omd TO UAKOG TOL OIKTOOL YopNnANG tdong. Metd and kdbe acedieia
Eexvouv glte evaépleg Ypappég xaunAng taong (5) eite cvveotpoppéva Koamotla (6)

Y10 VO TPOPOSOTIIGOVY TOVG KATOVOAMTES.

Me oxomd TV evNUEPMOT Yl TIS TaPoyES YounAng taong e A.E.H. divovtan
TOPOKAT® ®G TOPASELYUE dVO YEVIKE UNYOVOAOYIKA GYES0L €VOG TIvVOKO YOUNANG
thong tov dwktvov ¢ (oynuota 1.1-8 & 1.1-9), mov agopodv éva wmivaka 6
dtevBovoewv (N 5 avoympnoewv), o omoiog amotedeital amd pio TPLEACIKN €10000
UECH HOVOTOMKAOV OTOLEVKTMV KOl TEVIE TPLPAGIKES avoaywpnoels. O mapamive
nivakog etvor e€mTepkod Ydpov. AT TIG avVay®PNCELS TOL EEKIVOUV Ol YPOUUES
PELUOTOOOTNONG TTPOS TIG KATOKIEG Ko TIG POPMYOVIKES EYKATOGTACELS YOUNANG
tong (tprpacikés moapoyés 400V/50Hz ko povoeaocikég mapoyés 230V/50Hz).
InueidveTor OTL 6TOV 0VOETEPO Ogv Tomobeteital acpdAeta, aALd 1 acEAAE00 KN
vepupovetal. H vmapén g acporeodnkng otov ovdétepo givar AyyAkn Teyvikn

mov otV Evponaikr Evoon epappdletor povo otnv Ayyia kot oty Korpo.

‘Eva amlomomuévo moivypappikd oy€do tov mivako mévte avayopnoewv (1 6
devfivoemv), TOL GELKOAVVEL GTNV KATOVONOT TNG AETOLPYing TOv, OiveTal GTO
oyfpoa 1.1-10. Onwg gaiveron amd to oynpa 1.1-10 n tpopodosia tov mivaxo amd Tov
LETACYNUOTIOT] HEONG TAOMG YIVETOL HEC® TECCUPMV HOVOTOAIK®OV OTOLEVKTMV
(évag o€ kdBe @dom Kot Evag 6Tov 0VdETEPO). O TPLPAGIKES OVAYWPNOELS TOV TIVOIKOL

elval Katakopveeg dtakAadmoels mévie oplloviiov Luymv (R, S, T, 0 kor MP).

H tpogodoacia tov mivaka kot pio avoydpnorn eoivovtol avoALTIKA 6TIG TOUEG A-
A ka1 B-B avtiotoyya. Xtnv topr] A-A mopatnpel Koveic Kuplog: ToV HOVOTOAIKO
anoledktn g @dong R kot tov {uyd (umdpa) €166d0v mpog avtdv, Toug Luyolg
(Umapeg) Kat To aKPOKIPMTIO TNG TPDOTNS AVUYDPNONG, OVO LOVOTIKA dtay®wploTiKa (1
Kot 2) ko évav wivako eoTIopod-peTpricemv. Ta ovopactikd ototyeio Tov amolevkn
etvar 800A/500V. Ztmv toun B-B o@aivovtor xvpimg ta otoyeic g mpdTNG
avayOpnons: ot 1écoepls acpaieodnkes, ot {uyol TV TPUOV PACE®V KOl TOL
OVLOETEPOL, TO OKPOKIPAOTIO KOl TO HOVOTIKO SaywploTikd (2). Ot ac@dieleg mov

TonofeTovVTIOL GTOVG Tivakeg aVTOLG €ival pHoyap®TOD TOTOL KOL TO OVOUOCTIKO
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pevpa Tovg e€aptdral and o pEYeBog TOV PETAGYNUATIOT, TO €100G TOV Ay®YOD Kot
TO UINKOG TNG YPOppnG.
Ov wivakeg younAng tdong tov owrtvov g A.E.H. dwukpivovror yevikd oe dvo

KaTnyopies:
1) mivakeg pe TpLpacikn 16000 HEGEH HOVOTOAIK®V amoleVKTMV:
a) mivakeg S5 avaywpnoewv (1 6 dievbovoewv)
B) mivaxeg 8 avaympnoewv (1 9 d1evbhveewv), Tov gival E6OTEPIKOV YDPOL

2) 1o aceoieokiBatia (tecodpmv 1 600 N piag avoymdpnong), Tov gival EEMTEPIKOV

YDOPOVL Kot OeV EYOVV 6NV £10000 AmOleVKTES.
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Zymua 1.1-8:  TTivakoag 6 d1evBiveemy Tov diktvov yaunAng taong e A.E.H.
(6 devBivoels: pia £16000G KoL TEVTE AVAYWOPNGELS)

R, S, T, O, MP: Quyol pacewv (R, S & T), ovdetépov (O) ko yeiwong MP
Ac: acpaieodnkn 400A/500V

Am: povomoikog amolevktng 800A/500V

Ax: akpokiPaTio, yépupa petald O kot MP
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Zymua 1.1-9: Toun A-A kot Toun B-B tov mivaka 6 dievBhveewv katd to mponyovpevo
GxnHa
Al, A2, A3 ko A4: acparerobnkeg 400A/500V
1 kot 2: povetikd S1omPLoTIKA
Am: povomohkog amolevktng 800A/500V
Ak: akpokiaTio, y: Yépupa yelmong
I1: [Tivaxog @oTiopol - HETPNCEDV
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avaxwenon 1 avaxwpnon S
o

NMPoS KATAVAAWTES
XQUnANG TAONG

atd PHETAOXNMOATIOTH PéONG TAoNG

Zymua 1.1-10:  Amhomompévo ToAvypaptkd oyédto tov mivoaka 6 devdivoemv

MovonoAkog amaledktng: 800A/500V
Acpdieteg: 400A/500V
Y : vépvpa petacd O kor MP
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1.2 2uvOnkn ouderépwong — ouvOsrec avrioraoesisc M/ kai
YPAUUWY UETAPOPAS

Ytov wivoka 1.2-5 divovion ot TIHEG TOV ACQUAEIDOV GE TIVOKES YOUNANG TdoNng Tov
OIKTOHOL OVOUNG, OVOAOYO HE TOV HETOCYNMUOTIOT KOl TO HNKOoG TG ypouunc. To
HKPOTEPO UNKOG 0QOPE TNV YPOUUN Y®PIS TO KOADO Tapoyng (CLYKEVIPIKO KOADIO
2x6mm’ Ko 30 m) Kot T0 PEYOADTEPO MAKOG, TN YPOUUT HE TO KoAddo mapoyic. Ta
UK TOV YPOUU®OV GTOVG Tivakeg mpokvumtovv amd 1N oxéomn (1.2-1) n omola €xet

amoderyfel OewprnTikd :

2 2
13 \/[3 220 ] _(RYX MT _ZXyRMT J _[RVRMT +2X7XMT J (1'2_1)
ZYINU, Zv Zv

omov l: 10 péyroto emrpenduevo pnkog Oktvov o€ km, Ing: 1M OVOHOOTIKY] T NG

acQAAEG TG YPoUUS (oe A), m omoio emAéyetor PAoel TOL UETACYNUOATIOTH 7OV
xpnopomoteitar k4be gopd, Z,: n odvletn avrtictaon g ypapung (ce Q/km), Ry, Xy: n
OUIKY] KOl QVTETOYMYIKT OVTIOTAON TG YPOUUNG 6T YounAn téon (og Q) kot Ryr, Xwmr: M

OUIKT KOl ODTETOYMYIKY avTioTaon Tov M/X ot younin taon (o Q).

o tov vToAoyGHd NG GVUVOETNG OVTIOTOONG TOL HETOCYNUOTIOT] UETOPOPAS TNG

NAEKTPIKNG EVEPYELOG 1OYVDOVY Ol GYEGELC:

2
R, —u 22 (1.2-2)
PN
Kot
2
Xy =AUl —u’ % (1.2-3)
N

omov U, n 1don 10v devtepevoviog oe kV (20kV), Px n ovopootikny toxdg Tov
petaoynuotiot) o€ MVA kot u, Kot Uy Ol GUVIGTMOOEG TNG GYETIKNG TAONS BPoayvKOKA®ONG
og ent toig exatd (20% xor 0,6% avrtictorya). Xtov mivaka 1.2-1 divovtar ot cuvnBelg Tiég
Yo TG oUVOETEG AVTIGTAGES TOV UETOACYNUATICTOV HEONG TACNG OvVOAOYD HE TNV

OVOULOLGTIKT] TOVG 1oV
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15 25 50 75 100 150 | 200 | 250 | 400 | 500 | 630 | 750 | 1000

[KVA]
R 356 | 175 75 | 40 | 29 | 183 134 105 57 | 45 | 36 | 30 22
[mQ]
[nf(Q] 320 | 228 122 868 | 655 445 335 268 17 | 13,7 108 91 | 69

[Mivakag 1.2-1 :  Avtiotdoeig tov cuvnlov Heyed®dV TOV LETACKTLATICTOV HECTG TPOG
YOUNAY Téom (1e EvTovo YPAUOTO O TIHEG TTOV XPEALOVTOL Y10 TNV
CLYKEKPLUEVN EpyOTin)
Px: M ovopooTtikn 160G Tov HETAGYNUATIOTY|
R:  n o avtictaomn Tov LETAGYNUOTIGTY
X: 1M EMOy®YIKN OVTIOTOOT TOV HETOCYNHOTIOTN

IMa tov vroAoyioud g ovvhetng avrtiotaong tov ypaupuov ACSR péong taong (oto
mopdoetypa ypouun koppot Ry) woydetl o wivokag 1.2-2. Ot avTioTdoelg TV YOUVAOV 0y®YDV
QAOLUVIOL KOl TMV GUVECSTPOUUEVOV KOA®OI®V YounAng tdong oivovtal otov mivako

1.2-3.

I'poppq MT Ipoypotikg owotop 6 mm R o¢ Q/km oL cg Q/km
ACSR 3x16 29 (25/4) 1,268 0,422
ACSR 3x35 65 (59/9) 0,576 0,397
ACSR 3x95 175 (150/25) 0,215 0,334

Cu 3x16 16 1,274 0,417

Cu 3x35 35 0,596 0,393

Cu 3x95 95 0,220 0,358

[Mivaxag 1.2-2:  Avtictoon ypoppov peong tdong, tvmov ACSR ko Cu

R : m owkn avtictaon g YPOUUNG oVl IKOS TOL 0ly®yoL
oL : N emoyoywn aviictaon g YPOUUNG v UKOS TOV aywyol

-3 -



Eidog ypappng yopning taong R ot [mQ/km] X o¢ [mQ/km]

Tvpvoi ayoyoi 4x16 mm? 1140 330
Topvoi aymyoi 4x35 mm’ 533 306
Topvoi ayoyoi 4x50 mm? 381 294
Tvpvoi ayoyoi 4x70 mm” 277 284
ToveoTpoppéva KoAddia 3x35 mm® + 54,6

mm’ 888 + 630 443 + 630
ToveoTpappéve Kokddio 3x70 mm” + 54,6

mm® 1127 100

[Mivaxog 1.2-3:  AVTIGTAGELS TOV YOUVOV 0y®YDV GAOVUIVIOL KOl T®V GLVEGTPOUUUEVOV
KAA®OIOV IOV ¥PNGLOTOIOVVTOL GE YPOLUES OLVOUNG YOUNANG Tdong (Le
£VTovo, YPALLLLOTO O TIHEG TTOV XPELALOVTOL Y10 TNV GUYKEKPLUEVT EpYaTial)

R:  m ouwm avtictaon g ypappng ova UnKog Tov aym®yon
X: 1M emay@yikn aviiotoon TG YPOUUNG v HNKOG TOV ay®@yol

O1 S10ToPEG TOV YOUVAV 0y@ Y@V TTOL divovTal GTOV TivaKo popovV
16000VOUT SLOITOUN YOAKOV

Ye mepimtoworn mov pio ypouun omoteAeitar omd YOUVOUG ay®yols SLOPOPETIKMV
dlatopdv, TOTE TO 1600VVAUO UNKOG TNG YPOUUNG PplokeTon pe HETOTPOTY] TOV EMUEPOVS
ayoydv oe €va €100g aywyold otabepng oatopns. ot petatpony] o HETpov aywyov

avtiotaong Z, (oe Q/km) oe avtictaon Zg (oe Q/km) woydert n oxéon

B =oa(Zu/ZP) (1.2-4)

2tov mivaka 1.2-4 diveton to mnAiko Z,/Zg yw yopvovg oy®yods Kol GUYKEVIPUE

KOADOL0L.
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Awtopn 16 mm?® 35 mm’ 50 mm?® 70 mm®
YORVOV 0y®y0V (2=2,570 (2g=1,310 (2p=0,967 (2=0,797
Cun Q/km) Q/km) Q/km) Q/km)
1600vvapov Al

16 mm?
(Z4=2,570 1,000 1,962 2,658 3,224
Q/km)

35 mm?

(Z,~=1,310 0,509 1,000 1,355 1,644
Q/km)
50 mm?>

(Z,=0,967 0,376 0,738 1,000 1,213
Q/km)
70 mm?>

(Z,=0,797 0,310 0,608 0,824 1,000
Q/km)

Awtopn
OVYKEVTPIKOD
Karmdiov Cu

6 mm?>
(Z,=1,754 3,017 5,917 8,020 9,730
Q/km)

10 mm?
(Z4=4,334 1,685 3,307 4,482 5,438
Q/km)

16 mm?>
(Z2,=2,804 1,091 2,140 2,900 3,518
Q/km)

25 mm?>
(Z,~=1,788 0,695 1,364 1,850 2,243
Q/km)

Mivakag 1.2-4:  Twég Zo/Zg yua yopvoog ayayovg Cu 1 16o60vapov Al kot cuyKevpka
KOA®OL0L

Inpetovetor 0Tt OTaV 1KOVOTOLOVVTOL Ol OOLTIGELS KOTE TOVG OVOTEP® TIVOKES, TOTE
wyvel N ovvOnkn ovdetépwone (M PPoyvKOKA®GONG), TOL onuaivel OTL KATtd TO
Bpayvkdkiopa copPaiver axaplaio (o€ KAAGHO TOL OELTEPOAENTOV) THEN TNG AGPAAELNG,
ue amotédespa va feppaivovtal ot aymyoi povo pepikoig Pabuovg Kelosiov kot cuvenmg va

un dMuovpyovVTOL THYUATO LETAALOL 0mtd AL TOVG.
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[Mivakag 1.2-5:  Twyég acporeidv o€ mivakeg youning téong g A.E.H., avdioya pe tnv
160 TOL HETACYNUATIOT! (e EvTova Ypdppata ol THES Tov eEgTalovTon
GT1 GLYKEKPUEVT Epyacio)
Ynueioon: ot aymyol eivat oAOVUIVIOL KoL 1) O10TOUT TTOV divETOL OlpOpdL
1G00VVOLL YOAKOV
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Toyoc P [KVA]
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;&///ja///jﬂ///j@///g&///ja///
100

240 460 600 740 360 500

180 360 470 580 280 400

% %

[Mivakag 1.2-5 (cuvéyeia): Tiég acoareidv og mivaxkes youning tdong mg A.E.H.,

OVOAOYOL LLE TNV 10V TOV LETOCYNLOTIOTY|
Inueimon: ot aywyoli givar adovpviov Kot 1 StoTopr| Tov
dtvetar apopd 1odvvaun xoAkon
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1.3 BpaxukUkAwua

Ta Bpoyvkukiopata, Tov eivar mBavd va cupufoiv o Eva NAEKTPIKO SIKTVO, ATOTEAOVY
HeTaPatikd eavopeva Kot lvol NAEKTPIKNG GUOTG Kot OLVOLUKNG popene. Ta mepiocoTepa
Bpayvkvukiopoata cvpPaivouv ota ektebeyéva pépn tov SkTOoL (EVOEPLES YPOLLLES,
aKpodékTes eEomMoo), Kat gival Ta TO AvAdVVAE, EVA Ol CTOVIOTEPES TEPIMTMOGELS, OOV
Bpoyvkdkiopa ovuPaivel 6T0 €0MTEPIKO MG GLOKELVNG (Y. HETACYNUOTIOT M|
KoAmdiov), eivar kot ot mo kotaoTtpentikés. Otav exdnimbel Eva BpayvkOkAopa, £xovpe
O OMOTEAEGUO TNV OTOTOUN UETAPOAN TNG KATAGTAONG TOL GLGTHUOTOS. ZVYKEKPLUEVA,
mapotnpeital otrypoiog undeviopds 1 fudion g tdong, o€ dapopeTikd Pabud yio Kabe
Cuyo, avaroyo pe to onueio 6mov ovuPaivel 10 PpayvkukAopa. Avtd cvvendystal TV
andtoun peimon g e€epyopevng 1oY00G TV YEVVNTPLOV LE GTADEPT] TN UNYOVIKT 10YD TOV
otpoPirev. IMapdyeton Aowmdv éva mepicoevpo Kvntinplag 1oybog mov onmuovpyel éva
Cevyog emtdyvuvong pe cuvéneleg oty gvotdbeto Tov cvotnuatos. apdiinia, n avénon
TOV EVTACEDV TOV TPOKAAEITOL OO TO PPoyLKOKA®UW, 0V Ol SIUKOTTEG OE AELTOVPYT|GOVY
dueca, evoEyeTol Vo TPOKAAEGEL LOVIIES PAGPES 0T GTOLYEID TOV GLGTHUATOC, KLPIWG TIG
YEVVITPLEG KOl TOVG PeTaoyNUoTotés. H pedémn BpoyukukAopdTov avogEépeTol TpmTIGT
GTOV TPOGIOPIGUO TV PEVHATOV BPOYLKVKAMOTG, TOL EVOLUPEPOVY TO HECH SIOKOTG KO
TPOCTACIOG. XVYKEKPWEVA 1M KOVOTNTO OlOKOTNG TOV  OKOTTMOV OVAPEPETAL OTN
OvopEVESTEPT TTEPITTMOOTN PPOYVKVKADUOTOS, EVAD 1 OITOTEAEGUOATIKOTITO TOV GLGTHHOTOG
npootaciog oyetiletor pe 1o p€yebog kot T @opd Katevbuvong TV  PELUATOV

Bpayvkdikilmong.

1.3.1 To BpaxukUkAwua oc ypauués dSiavouns xaunAng raong

O vToAOYIGUOG TV NAEKTPIKAOV E£YKATACTACE®V OLOVOUNG YOUNANG Taong Paciletan
oV Kotamdvnon tovg vd Ppayvkdkiopo. Av Bewpnbel 6Tt eKOMAGVETOL TPLPACIKO
Bpayvkdklopo oto onpeio A ™G YPOUUNG YOUNANG Tdong tov oynuoatog 1.3-1 téte 1
GUVOAIKT 16Y0G TOL dkTOOoL Bo 0devoEL TPOG TO onueio avtd. To pedua PpayvkdKA®oNg
glvol n Ty Tov pedratog oto onueio A. H tyun avt e€aptdton amd v 1oyd Tov 1KTVOV

uéypt To onueio PpayvkvKA®ONG.
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Zymua 1.3-1:  Amhomoinpévo TapadeLy Lo TPLPOGTIKOD BPoyVKUKAMUOTOG
MT: petacynuatioTg LETAPOPAS TG NAEKTPIKNG eVEPYELNS (TT.X.
150kV/20kV) ue oyxetikn tdon Bpoyvkvkimong u, tepimov 20%
Y10 TO PAVTOGTIKO HEPOG KOl GYETIKN TAOT PpayuKOKA®mONG
u; =0,6% Y10 T0 TPAYHOTIKO HEPOG
R, Ry ko R3: ypappég koppov péong tdong
MT;: peTaoyNUOTIOTNS O10VOUTG OVOLLOGTIKNG 16YV0G Py
GYETIKNG TAONG PpoyvkOKA®ONG U Ttepinov 4%
vi: 1" ypopp xopming tédong
v2: 2" ypopp xopming téong

Onwg eoivetar oto oyfuo 1.3-2, 10 pedua Ppayvkdkioong epgaviletor apyikd ®g
ACOUUETPO Kot KotoOmy ¢ ovppetpikd. To acvupetpo tunua  mepthapPdver o
evolraooouevo pevpo Bpayvkikimong (L) kot to cuveyxés pevpa Bpayvkdxkiwong (Ig). To
GUUUETPIKO TUN O BpayuKOKAmonG amotedeital amd to dapkéc pevpa Ppayvkvkimong (Ig).
H péytotn 1ty tov pevpatoc Ppayvkokiwong (Is) ovoudletar kpovotikd peovua

Bpayvkdkimwong. T'a 11¢ mapandve Tég tov pevpatog PBpoyvkvkioong (Is) wwyvdovv ot

GYECELC:
I =xy21 (1.3-1)
- LIUs (1.3-2)

TOBYRE X

OmoV K €VOG GUVIEAESTNG M T Tov omoiov divetanr otov mivaka 1.3-1 kou eivor k=
f(Ro+Xo1), Un M ovopaotiky| tdon ot 0éomn Bpoyvkokioong, Roy 1 0Akn ok avtiotoon
uéypt to onueio PpoyvkvkAmong kot Xy, 1 OAMKY ETAYMOYIKN avTidpaon HEYXPL TO onueio

BpoyvkdkAmong.
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ko I, =p, I, (1.3-3)
OTOV Ly £vog ovvTeAeoTNG Katd Tov mivaka 1.3-2: pg = f(lsw/ Ig)

I etvar to ovopactikd pedpa e Tyngs (Twv yevvniplov).

H ocvviotapévn tov Ro kot Xq), ot oxéon (1.3-2) eivor n ohkn obhvBetn avtictoon (Zey)

™G O10PpoUNS PPayLKVKA®GNG:

7, =R +X2, (1.3-4)

4;

L3 T @22,
@\

te vl Jgﬂﬂf
H“"-.._ / &/"f

Zynuo 1.3-2: Mop(pn TOV PEVUATOC KATA TO TPLPACIKO BPoyLKOKAMLOL

/
I
—

I : KPOVOTIKO PV, BPoyukKOKAMONG

Lsw : EVOALOGGOUEVO PELLLOL BPOryLKVUKAMOTG
Iq : OlopKEG pev . PPoryLKOKAMGTG

I, : ouveXEG pevLA BPOoyLKOKA®MGNG
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Roi/Xon K Liw/Ig R4 Yo cos@=0,8

0,00 1,800 0,1 1,00
0,05 1,680 0,2 0,97
0,10 1,590 0,3 0,96
0,15 1,500 0,4 0,93
0,20 1,440 0,5 0,90
0,25 1,380 0,6 0,89
0,30 1,330 0,7 0,87
0,35 1,290 0,8 0,85
0,40 1,250 0,9 0,82
0,45 1,220 1,0 0,80
0,50 1,190 1,6 0,70
0,55 1,170 2,0 0,67
0,60 1,140 3,0 0,58
0,65 1,120 4,0 0,52
0,70 1,110 5,0 0,49
0,75 1,100 6,0 0,44
0,80 1,095 7,0 0,41
0,85 1,090 8,0 0,40
0,90 1,080 9,0 0,39
0,95 1,075 10,0 0,35
1,00 1,070

1,05 1,065 IMivaxog 1.3-2: wa = f(Isw/ 1)
1,10 1,060

1,15 1,055

1,20 1,050

Mivaxag 1.3-1: K= f(Rex + Xon)



¥10 oyfua 1.3-3 divetar 10 16060vapo KUKA®UE OADV TOV OVIIGTAGE®V TNG
dtdpoune Ppayukvkiwong katd to oynue 1.3-1. H pelém avroyng oe tproacikod
Bpoyvkokimpa teptiappdvet:
1)  tovvmoAoyiopd TS GLVOAIKNG cVVOETNS avTioTaon (Zoy)
2) 1OV VTOAOYIGUO T®V PEVUATOV Lgy, L5 wa 1g.
H obvBetn avtiotaon g yevvitplog divetal amd tn oyéon:

UZ
Z,~e—5 1.3-5

e (1.3-5)

omov: € M oyetkn thon dwcmopds, Ug N mapaydpevn tdon kot Pg  ovopootikn

160G TNG YEVVITPLOG

Lg Zmr g, Zm, Zy, /
A

2yuo 1.3-3: Ioodvvapo KOKA®H TmV GOVOETOV aVTICTAGE®DY TOL SIKTVOV KUTA TO
G MO
Zg : ovvBemn avtioToon TG YEVVITPLOG
Zyr: 60VOETN OVTIOTACT] TOV LETOGYNUOTIOTH) LETAPOPEG
Zr, : ovvBemn avtictaon g YPORUNS LEoNS Tdong
Zyri: oOVOETN QVTIOTOGT TOV LETACYTLLOTIOT SLOVOUNG

Z,, : obvhetn avtictoon Tng YPapUng YAUNANG TAonG HEXPL TO GTHETLD
Bpayvkdximong A

IMa tov vroloyiopd g odvhetng avrtiotaons tov ypoupmv ACSR péong taong
(ot0 TMapAdetypo ypouun koppov Ri) woyvel o wivakag 1.2-2 evd avrtictoryo yio Tig
YPOUUES YOUNANG Tdong o mivakag 1.2-3. Ot avtiotdoelg tov cuvbov peyedov

LETAGYNUOATIOTOV dlovoung divovtat otov mivoka 1.2-1.
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O ypévoc tov PpayvkukAdpatog eivor mavtote pikpoéTEPOg tov 1 sec. Znv
TEPIMTOON TOV OVTOUATOV SLOKOTTAOV KOl TOV SOKOTTOV CUTOLOTNG ETAVAPOPAS TOV
OKTHOL dtovounG HEONG TAONG TPOKELTOL Y10 KAAGHO TOL OEVTEPOAETTOV, EVM Ol
AGPAAEIEC YOUNANG TAONG OT0 acPalelokKiPotio TV vrootabumv Oempeitar OtL
SKOTTOLV AOY® NG GLVONKNG OLOETEPMONG TO PPOYLKVKAMUO TPUKTIKE oKoPLOiaL.
JUVETMG O0EOOUEVNG TNG CLVONKNG OVOETEPMONG KOl TNG GMOOTNG AELTOVPYIONG T®V
SLOKOTITMV KOl OCPAAELDV TO PPayLKVKA®O OV eivar TtKHVOLVO Yo NAeKTpoTtAnEial
N mupkayld o avtifeon pe v dapporn pevpatog Omws Oa pavel ota kepdioio 4 Kot

5.

1.4 Tevika yia tnv mupkayia

O mopkayég apyiCoov covnbmg omd pio pkpn €0Tiot OTOV GLVLTAPYOLY Ol

TOPoKATO 4 TOPEYOVTEG:
1) n kavowyn HAn,

2) n Oepudémmra wavr vo dtatnpnoet vynAn Oepuokpacio (Tt Oeppokpacio

avaeieéng mov e&aptdTol amd To €id0g TG kAo VANG — PA. mivaka 1.4-1)

3) 1o o&uyovo (1 yevikdtepa v 0EEWMTIKO LEGO) To omoio glval e mTocootd 21%

KOT’ OYKO GTOV OTHLOGQALPIKO aEPal,
4) 1 S1001KaGI0 VTOGVVTIPNONG TNG POTIAG

H mopkayid amd ovtavdereén (mov cuvnbog ekdnA®dvetal 6€ GKOVTOOTOTOVG),
opeiletar ot dNovpyiol €VOC UIYHOTOG HE TNV OUTOUOTN OVOTNONGT QAOYNG Kol

POTLAG.
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Yoo Ogppoxkpacia Ogppoxkpacia

avaeretng (°C) avtavaereing(°C)
dyvpa 175 -
Bappduct 230-266 254
epnuePides 185 -
xopti 230 -
LLOAAL 200 -
TEVKOELAO 228-264 260
PVC 391 454

[Mivokag 1.4-1: Ogppokpacio avapAeiNng Kot aVTavAPAEENG OPICUEVOV GTEPEDY
VMK®OV TOV amoteAovv cuVNOMG KOG VAN GE TUPKAYLES
vraifpov

[ToAAéC @opéc VO meplopiopévn TocOTNTO 0EVYOVOL pmopel va LITdpEel Kavom
xopic vVapén EAOYog mov ovoudleTor apyn Kavor kot epeavifetol dtav pio oteped
EMPAVELD VEICTOTAL TAVTOYPOVO TVPAKTOCT Kol OTOTEPP®ST. AVTH 1 TLPAKTMOON
etvanl pia évoeiEn o6t n Bepuoxpacio vrepPaiver tovg 1000°C. Tleputtdoelg apyng
Kavong elvor n Kawon oto totydpo M M kavon tev Kappovveov. AAAGLovtag Tig
ouvOnKeg Kavong avédvovtag T pon aépa (dpa kot Tov 0&VYGVoL GTNV KatyOuevT
EMPAVELN), UTOPEL M apyr KOOOM VO UETATPATEL o€ PAEYOUEVT] Kawomn pe VTopén
QAOYOS, O cLUPaiverl Yio TaPAdELYLO PLCOVTOS TO XWPIC EAOY KapPovviacuéva
VA péca og éva tlaxt. Ot pTiEg umopohv vo. GRNGOVY LE TV ATOUAKPLVGT) EVOC
and ta 4 amapoitmra otorgeia yoo TNy VIapEn TG, ONAad TV Kowoun VAN 1 To
o&uyévo 1 v Beppdra 1 TV avtocuvtnpnon ¢ eotids. H mupdoPeon pe vepod
TPOKOAEL TNV EAATTOON TNG BeppoTnTag VD pe d10&eidlo Tov dvBpaka T peiwon g
mocOtTOg 0EVYOvov. H peimon tov o&uydvou 6to mepifaiiov g mupKayldg pmopet
va mpokaArécel aicOnon mviypovig, aceuéio kot tehkd to Odvaro. IToAd peydrog
elvar o «xivdvvog oamd 1o povoéeido tov dvBpaka (CO) mov cuvvmdpyel oTo
kavcoaépo. 'Eva mocootd tov otov atpocpalpkd aépa 1% €mg 1,3% kat’ oyxo
nwpokarel To Bavarto. Amd 1o 610&€id10 TOL AvBpaxa pmopovv va TpokAnBovv coPapd
avamveLoTIKa mpoPAnuata (oe mocootd péxpt 5%), evd oe mocootd 10% oe
ouvovooud pe v EAkenyn o&uydvov pmopel va TpokAndel andisio TV acOfcemv

aKoua Kot 0 Bdvatoc.
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2. Xxomoc ¢ Epyaociog

H ocwot) emloyn tov acpoiewdv pe faon tn cuvOnkn ovdetépmong eEacpaiilet
mv axapio ™MEN toug oe KAbe mepintwon PpoyvkukAdUaToS. 26T060 VIhpP)OoLV
TEPMTMOGELS OOV 0V GLUPALVEL BPayLKOKA®UE, OO N OTOKOTY ay®yoD TPOg 1.
O1 ovvnBéotepot AGYoL TOV TPOKAAOVY OTOKOT 0y®yol €ivol T0. KUVNYETIKG GKAyLo
N M TTOGCT KATOL0L SEVOPOV GTOVG Oy YOVC. XTIC TEPUTTOCELS QVTEG VITAPYEL OL0PPON
PEVUOTOC TTPOG TNV YN, TO OTO10 HITOPEL va elvar LIKPO Yo VoL TPOKOAEGEL AUEST THEN
TOV 0CQOAELDV, UTOPEl OGS VA elval EmapKEG MOTE Vo TPOKOAEGEL £iTe Bavatnedpa

aTUYNHOTO, EITE TVPKAYLAL.

IMa va a&oAoynBovv ta amoteAéoaTo ToL UToPEL Vo £YEL 1| OTOKOTT TOL 0yWYoL
B vroloyioTovv BewpnTikd To. pevpATO dlappong Kabdg kot ot Beppokpacieg mov

OVOTTTOGGOVTIOL UETA TNV TTAOGT TOV ay®Y0D.

2Komd¢ G epyociog avtng elvar va eEetachel av ot TIHES TV PEVUATOV OVTOV
elval tétole MoTE aPEVOC Vo UTOPOVV Vo TPOKAAEGOVY BavaTtneOpo aTOYMUO Kot
AQETEPOL v 01 BepUOKPAGIES TOV OVOTTOGGOVTOL EIVOL TETOLEG, DOTE KOTA TNV TTAOOM
TOL ay®yoV 610 €30(og va. givor mbavny N mpdkAnomn mopkoyds. o eetaotel M
TEPIMTOON PELHATOV SLOPPONG OV TPOKAAOVVTOL OO TTMOGT Oy®YOL aAovpviov 35

mm’ 670 £80(0g TV NAEKTPOdOTEITAL 0md VITOSTAOWS péong Taonc 75 kVA.

Oa e€etaotel emiong 1 TEPIMTOON TN OTOKOTNG OVOETEPOL UE YEIMOT TOV GTOVG
KOTAVOAMTEG (PO TOL HETPNTY]), KOOMG KOl OUTH TNG GTOKOMNG OLIETEPOL YWPIG

YEI®WON TOL GTOVG KATAVOAWMTES.

Téhog Ba yiver mpoomdbelo va TPoTabovv TLYOV TPOTOL OVTIIUETOTIONG TOV

TPOPALLOTOG.
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3. M£60000¢ VTOLOYIGHOV PEVUATOV OLUPPONS KL
OcpprokpacLOV 6710 £60.00C

3.1 YmoAoyiouog Psuuarog Aiappong

Kotd v amokon| Tov aywyol Kot TNV TTMGCN TOV 6T0 £60(0g OTMG PAIVETOL GTO

oynuo 3.1-1, o pevpa péel p€ow NG CLVOMKNG avtiotaong Z kot dtveton omd

oyxéon 3.1-1:
SO
ks 1
& U, U, 400V,230V
z [ | o
l Fopmhsis ious
|
f J
! \ /—
e i e G e s N e S I T Ry
L H

2yqua 3.1-1:  Amokonn| aymyoL e TTAOCT G6TO £30(POC Kol Po1| PEOUATOG LEGM TNG
avtiotaong Z.

_ Yo : : (3.1-1)
JR,, + Ry + Ry + Ry + R, +(X,, + X,y

1

omov:

U, : H pacikiy tdon Uy = 400/7/3

Ry, Xyp : Oravtiotdoelg g ypopung péxpt m 0€om Ppayvidximong.
Rumsz , Xumz @ Ot avTiotdoelg Tov HETACYNUOTIOTH LETOPOPELG.

Rs : H avtiotaon odPfaong.

R: : H avtiotaon to&ov.
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R, : H avtictaon yng.
Avtiotaon owdPaong eivar  avtictaon mov dnUovPYEITOL O TNV EMAPT TOL
aywyoL pe 1o £d0¢pog (TETpa, EOA0, YOPTA K.A.T aKPIPOS 6TO oNUEI0 EMAPTS).

Ocov agopd v avtictaon yns (R,,.) yvopilovpe Tt o KOVTIVES OTOGTAGELS KO
yewopévo kopupo eivar R, << R; . Emiong, emedn o younin tdon dev copPaivet
katd To vopo tov Paschen didomacn tov aépa (dev ekdnimveton dniadn t6&o) pmopel

va BewpnBei Ry = 0.

Ot avtiotdoelc g ypappng péxpt t 0éon Ppayvxdxiwong (R, , X,,) , divovton
otov mivaxa 1.2-3. ' aywyodg Al 35 mm® (ue évtova ypdppoata otov wivaka) givol

R, =533 mQ/km ko X,,.= = 306 mQ/km.

Ot avtotdoelg tov petacynuatiot petaeopds (Rys , Xys ), ditvoviot otov mivako
1.2-1. T'w petaoynuatiot 75 kVA (ue évtova ypaupotoa otov mivaka) sivat Ryy = 40

mQ ko Xy = 86,8 mQ.

Ot aoQAAEIEG OTOV LETAGYTLOTIOTH KOL TO OVTIGTOLYO HEYIOTO UAKT YPOUUDY TOV
emPairovion and v ocvvOnkn ovdetépwong divovion and tov mivaka 1.2-5. TMa

petaoynuotiot) 75 KVA (ue évtova ypdppato otov wivaka) ivor:
A@dlewa 63 A = péyoto punkog 870 m
Apdrew 80 A = péyioto pnkog 670 m
A@dlrewa 100 A -2 péytoto unikog 530 m

A@dlea 125 A 2 péytoto ufikog 410 m

Ao ™ oyxéon vVIoroyiopov Tov pevpatog dtapong (3.1-1) yiveror aviiinmtd ot

To pevpa glvar cuvaptnon o000 peTafAntov : tov pnkovg L tng ypapung (wov
kabopiler v Ry, ko X)) xar g avtiotaong R,.+ Ry=R

Ot vrohoyiopol yivovtor amd apytkod UKog g ypapung ico pe to undev (L =

0) ko péxpt to péytoto unkog pe Prpo 20 pétpa. Ocov agpopd 10 dbBpoicua TV
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aVTIOTAGE®V JdPacns Kot yng enedn owtd eivar g dueon eEdptnon pe to €100¢ Tov

€0apovg (mivaxag 3.1-1) Bewpodvtar o1 mopaKdT® TIHES:

Rs+R,.=0,1, 2,10, 20, 30, 100, 200, 500, 1000, 2000 o1 3000 Q.
Eidog €ddpoug Avrtiotaon og /m?
[Tetpddec £dapog 3000
2TEYVI QUUOG 1 YOAKL 1000
Yypo yoAikt 500
Yyp1i dupog 200
Xouo aypov 100
BoAtmoeg £dapog 30

Mivaxog 3.1-1: Avrtictaon yia 61dpopa €101 £6APOVGS

3.2 YmoAoyiouog tng Bspuokpaciag rou avamruocoEral
OTO TUNUA TOU aywyou TTou gival oTo £0a¢gog

210 Oepud THUNHO TOVL OYy®YOV, pdlag m, otn 0éom amokomng eml TG EMPAVELNG

™G NG woyveL n Beppodvvakn oyéon:

m-c-(dA@/dt)+ P, =0

(3.2-1)

Omov m~c~(dA0/dt) n pon Bepudtrag otov aywyd (¢ eivon  BeppoympnrikdtnTo

TOV VAIKOU TOV ay®yol) Katl Py n amoayouevn Oeppukn 16y0¢ KaTd ToOug KOVOVEG TNG

QLOKNG (dNAad N amayoduevn Bepikn 16x0¢ e aymyn, axtivoPoAia Kol LeTaopd).

Av BeopnBel 011  BepuodT T Omdyeton oto mepPdAlov pécw pag empdvelag B

TotTE givat:

P,=K-B-Af

omov K o cuvtedestc €101KNG BeppoympnTikdTTOC.

(3.2-2)

2V mepint®on mov £xel TEGEL GTO £30(POG TO TUNLO TOV AYy®YOL GTN TAELPE TOV

Katovolmt) 1ote pe Paon Tig dokég vrepBépuavong mov Bo mpémer vo Exovv




VTOGTEL O1 Ay®YOl Y10 TO OVOUOGTIKO TOVG PEvUA, 1 HEYLOTN Slapopd Beppokpaciog
ue to mepidAlov mov avantdooetar eivor A0 = 55°C. Anladf otnv axpaio
nepintoon mov N Oeppoxpacio Tov TepBarlovrog sivar 40 °C pmopei va avomtoydel
Beppokpacio 95°C oto TURHA TOL ay®YOD KOl GUVERMG dev LTAPYEL Kivduvog Yo

eKONA®OT TVPKAYLAGS.

Otav éxel méoel ot0 £30(00C TO TUNUO TOL AY®YOD TPOG TOV VTOGTAOUO TOTE

oY Vel TEPITOL:

m-c-(dAQ/dt)~ 1" - R, (3.2-3)

omov I 10 pevpa dappong mov vroroyileton and tn oxéon (3.1-1) ko Rs ) avtiotaon

duaPaonc. And TG oyéoelg (3.2-1) , (3.2-2) ko (3.2-3) mpoxvmtet

_I*-Ry

K-B-AO~1I’-R; = A0
K-B

(3.2-4)

Ocwphvtac A T SaTopn Tov aywyod pe A = mp” kat enewdh B = (2zp)-A dmov p
N oKtiva ToL ay®yod Kot A TO UNKOG TOV ay®yoy mov PpioKeTol G MO UE TO
£€00poc, (Pewpeitor péyloTo UNKOG ay®myoy € emapn He To £00pog A = 40 m Adyw®
anooctaons 50 pétpov peta&d tov otdAwv kol Vyovg 10 m tov KABe oTOAOL)

TPOKVTTEL:
B~3545-1-/4 (3.2-5)

T 10 GvYKekpévo TPOPANHa xovpe omd mivakes K = 7 W/m” °C xat A = 35
mm’ ondte and (3.2-4) kon (3.2-5) wyvet:

I’R;

A=—— "0
248-1-4

(3.2-6)

Xoppova pe ) Biproypaeio and petpnoelg oty epuavia £xovv Ppedel Tipég
yw v R = Rs + Ry petadd 20Q ko 400Q. ' to Adyo avtd ®g eAdylotn Tiun
Bewpeitar n Tiun 20 Q kot Ady® TOL TETPDOOOVG OV GLYVE eUPOVIlel TO EAANVIKO

£00.pog, maipvovpe péytotn tun v R = 3000 Q.
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210 endueEVO KePAAMIO TopaTiBeviol Ol TIVOKEG TMV OMOTEAEGUATOV Yo TO
pevpata dS1oppong Kot TIc Oepuokpaciec Tov avanTOcooVTaL, KOOMG Kot To 0VTIGTOL O

dwypdppara.
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4. Amoteréopata Peopdatov Awoppor)s Kot Oepprokpociov

4.1 Ao@dlsia 63 A

Ytov mivoka 4.1-1 mov axorovBel, TopatiBevion To anoteAéoUATA TOV PEVUATOV
JPPoNg Yo 0oQAAEL LETACYNUOTIOTH 63 A (LEYIOTO UNKOG YPOUUNG COLPOVO, LLE
™ ovvOnKn ovdetépmwong L = 870 m) kat yuo avtiotdoeic R (avtictaon didfaong +

avtiotaon yne) 0,1,2 kot 10 Q.

R=00Q R=1Q R=20Q R=100Q
L(m) | Ryp (Q) | Xyp (Q) 1(A) 1(A) 1(A) 1 (A)
0 0.000 0.000 2406.53 | 220.39 112.64 22.91
20 0.011 0.006 2173.24 | 218.06 112.04 22.88
40 0.021 0.012 1974.48 | 215.77 111.45 22.86
60 0.032 0.018 1804.84 | 213.53 110.86 22.83
80 0.043 0.024 1659.34 | 211.33 110.28 22.81
100 0.053 0.031 1533.75 | 209.17 109.70 22.79
120 0.064 0.037 1424.62 | 207.05 109.13 22.76
140 0.075 0.043 1329.14 | 204.97 108.56 22.74
160 0.085 0.049 1245.05 | 202.92 108.00 22.71
180 0.096 0.055 1170.52 | 200.91 107.44 22.69
200 0.107 0.061 1104.09 | 198.94 106.89 22.67
220 0.117 0.067 1044.55 | 197.01 106.35 22.64
240 0.128 0.073 990.92 195.10 105.80 22.62
260 0.139 0.080 942.38 193.23 105.27 22.59
280 0.149 0.086 898.27 191.40 104.73 22.57
300 0.160 0.092 858.01 189.59 104.21 22.55
320 0.171 0.098 821.13 187.82 103.68 22.52
340 0.181 0.104 787.24 186.08 103.17 22.50
360 0.192 0.110 755.98 184.36 102.65 22.47
380 0.203 0.116 727.08 182.68 102.14 22.45
400 0.213 0.122 700.27 181.03 101.64 22.43
420 0.224 0.129 675.35 179.40 101.14 22.40
440 0.235 0.135 652.11 177.80 100.64 22.38
460 0.245 0.141 630.41 176.22 100.15 22.36
480 0.256 0.147 610.08 174.67 99.67 22.33
500 0.267 0.153 591.02 173.15 99.18 22.31
520 0.277 0.159 573.09 171.65 98.71 22.29
540 0.288 0.165 556.21 170.18 98.23 22.26
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560 0.298 0.171 540.29 168.73 97.76 22.24
580 0.309 0.177 525.25 167.30 97.29 22.22
600 0.320 0.184 511.02 165.89 96.83 22.19
620 0.330 0.190 497.53 164.51 96.37 22.17
640 0.341 0.196 484.73 163.15 95.92 22.15
660 0.352 0.202 472.57 161.81 95.47 22.12
680 0.362 0.208 461.00 160.49 95.02 22.10
700 0.373 0.214 449.98 159.19 94.58 22.08
720 0.384 0.220 439.48 157.91 94.14 22.06
740 0.394 0.226 429.45 156.65 93.71 22.03
760 0.405 0.233 419.86 155.41 93.27 22.01
780 0.416 0.239 410.69 154.19 92.85 21.99
800 0.426 0.245 401.91 152.98 92.42 21.96
820 0.437 0.251 393.50 151.80 92.00 21.94
840 0.448 0.257 385.43 150.63 91.58 21.92
860 0.458 0.263 377.68 149.48 91.17 21.90
870 0.464 0.266 373.92 148.91 90.96 21.88

Hivaxog 4.1-1: Twég Pevpdrov stappong yiuo R = 0,1,2 kar 10 Q yio v acedieio 63
A.

2tov mivaxka 4.1-2 mov axolovbel, TapatiBeviot To AmoTEAECUATO TOV PEVUATOV
dlppong, Yoo acPaieln peTaoyNUaTioT] 63 A (LEYIOTO UNKOG YPOUUNG COLPOVO LE

™ ovvOnKn ovdetépwong L = 870 m) kot ywo avtiotdoelc R (avtiotaon odPfaong +

L : Mrjkoc aymyod Al 35 mm? péypt 1o onpeio amokomic tov

R,p, Xyp 1 Avtiotéogig g Ypoppng péypt v 0éon Bpayvkdximong

R : Avtictoon Awapaong + Avtiotaon I'mg
I : Pedpa drappong mpog yn

avtiotaon yng) 20,30,100 ko 200 Q.
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R=20Q R=300Q R=100Q |R=200Q
L(m) Ryp (Q) Xvp (Q) 1 (A) | (A) 1 (A) 1 (A)
0 0 0 11.477 7.656 2.299 1.150
20 0.01066 0.00612 11.471 7.654 2.299 1.150
40 0.02132 0.01224 11.465 7.651 2.299 1.150
60 0.03198 0.01836 11.459 7.648 2.298 1.150
80 0.04264 0.02448 11.453 7.646 2.298 1.150
100 0.0533 0.0306 11.446 7.643 2.298 1.149
120 0.06396 0.03672 11.440 7.640 2.298 1.149
140 0.07462 0.04284 11.434 7.637 2.297 1.149
160 0.08528 0.04896 11.428 7.635 2.297 1.149
180 0.09594 0.05508 11.422 7.632 2.297 1.149
200 0.1066 0.0612 11.416 7.629 2.297 1.149
220 0.11726 0.06732 11.410 7.627 2.296 1.149
240 0.12792 0.07344 11.404 7.624 2.296 1.149
260 0.13858 0.07956 11.398 7.621 2.296 1.149
280 0.14924 0.08568 11.392 7.618 2.296 1.149
300 0.1599 0.0918 11.386 7.616 2.295 1.149
320 0.17056 0.09792 11.380 7.613 2.295 1.149
340 0.18122 0.10404 11.374 7.610 2.295 1.149
360 0.19188 0.11016 11.368 7.608 2.295 1.149
380 0.20254 0.11628 11.362 7.605 2.294 1.149
400 0.2132 0.1224 11.356 7.602 2.294 1.149
420 0.22386 0.12852 11.350 7.600 2.294 1.148
440 0.23452 0.13464 11.344 7.597 2.294 1.148
460 0.24518 0.14076 11.338 7.594 2.293 1.148
480 0.25584 0.14688 11.332 7.592 2.293 1.148
500 0.2665 0.153 11.326 7.589 2.293 1.148
520 0.27716 0.15912 11.320 7.586 2.293 1.148
540 0.28782 0.16524 11.314 7.584 2.292 1.148
560 0.29848 0.17136 11.308 7.581 2.292 1.148
580 0.30914 0.17748 11.302 7.578 2.292 1.148
600 0.3198 0.1836 11.296 7.576 2.292 1.148
620 0.33046 0.18972 11.290 7.573 2.292 1.148
640 0.34112 0.19584 11.284 7.570 2.291 1.148
660 0.35178 0.20196 11.278 7.567 2.291 1.148
680 0.36244 0.20808 11.272 7.565 2.291 1.148
700 0.3731 0.2142 11.266 7.562 2.291 1.148
720 0.38376 0.22032 11.260 7.559 2.290 1.148
740 0.39442 0.22644 11.254 7.557 2.290 1.148
760 0.40508 0.23256 11.248 7.554 2.290 1.147
780 0.41574 0.23868 11.242 7.552 2.290 1.147
800 0.4264 0.2448 11.236 7.549 2.289 1.147
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820 0.43706 0.25092 11.231 7.546 2.289 1.147
840 0.44772 0.25704 11.225 7.544 2.289 1.147
860 0.45838 0.26316 11.219 7.541 2.289 1.147
870 0.46371 0.26622 11.216 7.540 2.288 1.147

[Mivakag 4.1-2: Twég Pevpdrov dappong yia R =20,30,100 kot 200 Q yo v
acpdAieo 63 A
L : Mnkog aymyov Al 35 mm® HEXPL TO OMUEID OITOKOTNG TOV
R : Avtioctaon Awgpaong + Avtictaon I'mg
I : Pedpa dtappong mpog yn

Ytov mivaxka 4.1-3 mwov okoAovOel, mapotiBevior To amOTEAEGHOTO TV
OepUOKPACIOV TOV OVOTTOCCOVTIONL GTO £J0(POG GE GLVAPTNGCN HE TO UNKOG A TOL
aymyoL mov Ppioketon e emagn pe to £0apoc. Onmg eEnynbnke oto kepdiaio 3 1o
pnkog A maipvetl Tpég 0 m < A < 40 m. Enedn 1 petafoln tov pedpatog Stoppong Le
mv avénon tov unkovg L (unrog puéypt 1o onpeio amokong Tov) givor eEAdyiotn dmwg
Qoivetal Kol amo Tov mopomdve mivaxa, eéetdloviar or Beppokpacieg yio ta 50
TPMOTO, LETPOL TOL AYWYOV YOUNANG Thomg, Yo avtiotdoels R (avtiotaon diafaong +

avtiotaon ync) 20,30,100 kot 200 Q

R=20Q R=30Q R=100Q R=200Q
A (m) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C)
5 3588.2 2396.0 720.4 360.4
10 1793.6 1197.8 360.2 180.2
15 1195.4 798.4 240.1 120.1
20 896.3 598.7 180.1 90.1
25 716.9 478.9 144.1 72.1
30 597.2 399.0 120.0 60.1
35 511.8 341.9 102.9 51.5
40 447.7 299.1 90.0 45.0

Mivaxag 4.1-3:  Tyég Bepprokpacidv Tov avanTTUGGOVTAL 6TO 000G Yo R =
20,30,100 ko 200 Q yio tnv acedieia 63 A
A : Mfjkog aymyod Al 35 mm? mov Ppioketal og o e TO £300OC
R : Avtictaon Awapaong + Avtictaon I'mg
A8 : Ogppokpacio oywyoD Tov aKOVUTAEL GTO £30POG
Ytov mivoka 4.1-4 mov axorovBel, TopatiBevion T anoTEAEGUATA TOV PEVUATOV
dappong, yw acedieia petocynpatiot 63 A (LEYIGTO PNKOG YPOUUNG COUPMOVO E
™ ovvOnKn ovdetépmwong L = 870 m) kat yuo avtiotdoelc R (avtictaon didfaong +

avtiotaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q
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R=500Q | R=1000Q | R=2000Q | R=30000Q
L(m) | Ryp(Q) | Xvp(Q) | (A) 1(A) | (A) | (A)
0 0 0 0.460 0.230 0.115 0.077
20 | 0.01066 | 0.00612 0.460 0.230 0.115 0.077
40 | 0.02132 | 0.01224 0.460 0.230 0.115 0.077
60 | 0.03198 | 0.01836 0.460 0.230 0.115 0.077
80 | 0.04264 | 0.02448 0.460 0.230 0.115 0.077
100 | 0.0533 | 0.0306 0.460 0.230 0.115 0.077
120 | 0.06396 | 0.03672 0.460 0.230 0.115 0.077
140 | 0.07462 | 0.04284 0.460 0.230 0.115 0.077
160 | 0.08528 | 0.04896 0.460 0.230 0.115 0.077
180 | 0.09594 | 0.05508 0.460 0.230 0.115 0.077
200 | 0.1066 | 0.0612 0.460 0.230 0.115 0.077
220 | 0.11726 | 0.06732 0.460 0.230 0.115 0.077
240 | 0.12792 | 0.07344 0.460 0.230 0.115 0.077
260 | 0.13858 | 0.07956 0.460 0.230 0.115 0.077
280 | 0.14924 | 0.08568 0.460 0.230 0.115 0.077
300 | 0.1599 | 0.0918 0.460 0.230 0.115 0.077
320 | 0.17056 | 0.09792 0.460 0.230 0.115 0.077
340 | 0.18122 | 0.10404 0.460 0.230 0.115 0.077
360 | 0.19188 | 0.11016 0.460 0.230 0.115 0.077
380 | 0.20254 | 0.11628 0.460 0.230 0.115 0.077
400 | 02132 | 0.1224 0.460 0.230 0.115 0.077
420 | 0.22386 | 0.12852 0.460 0.230 0.115 0.077
440 | 0.23452 | 0.13464 0.460 0.230 0.115 0.077
460 | 0.24518 | 0.14076 0.460 0.230 0.115 0.077
480 | 0.25584 | 0.14688 0.460 0.230 0.115 0.077
500 | 0.2665 | 0.153 0.460 0.230 0.115 0.077
520 | 0.27716 | 0.15912 0.460 0.230 0.115 0.077
540 | 0.28782 | 0.16524 0.460 0.230 0.115 0.077
560 | 0.29848 | 0.17136 0.460 0.230 0.115 0.077
580 | 0.30914 | 0.17748 0.460 0.230 0.115 0.077
600 | 0.3198 | 0.1836 0.460 0.230 0.115 0.077
620 | 0.33046 | 0.18972 0.460 0.230 0.115 0.077
640 | 0.34112 | 0.19584 0.460 0.230 0.115 0.077
660 | 0.35178 | 0.20196 0.460 0.230 0.115 0.077
680 | 0.36244 | 0.20808 0.460 0.230 0.115 0.077
700 | 0.3731 | 0.2142 0.460 0.230 0.115 0.077
720 | 0.38376 | 0.22032 0.460 0.230 0.115 0.077
740 | 0.39442 | 0.22644 0.460 0.230 0.115 0.077
760 | 0.40508 | 0.23256 0.460 0.230 0.115 0.077
780 | 0.41574 | 0.23868 0.460 0.230 0.115 0.077
800 | 0.4264 | 0.2448 0.460 0.230 0.115 0.077
820 | 0.43706 | 0.25092 0.460 0.230 0.115 0.077
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840 0.44772 | 0.25704 0.460 0.230 0.115 0.077
860 0.45838 | 0.26316 0.460 0.230 0.115 0.077
870 0.46371 | 0.26622 0.460 0.230 0.115 0.077

Hivaxog 4.1-4: Twég Peopdtov yio R = 500,1000,2000 kot 3000 Q yioo v ac@aieio
63 A

L : Mijkoc aymyod Al 35 mm” puéypt 1o onpeio amokonrc tov
R : Avtictoon AwPaong + Avtictaon I'mg
I : Pedpa drappong mpog yn

Ytov mivaxa 4.1-5 mwov okoAovBei, mapotiBevior ta amotEAéGHOTO TV
OepUOKPACIOV TOV OVOTTOCCOVTIOL GTO £J0(POG GE GLVAPTNGN HE TO UNKOG A TOL
ay®yoL mov Ppioketol o€ enapn pe 10 £3apoc. Onmg Kol TPONYOLUEVMG TO UNKOG A
naipvel Tipég 0 m < A < 40 m. Enedn n petoforn tov pedpotog doppong He v
avénon tov pnkovg L (unkog péxpt 1o onueio amokomng Tov) ivon eAdylotn, Onwg
eoivetal kot amo Tov mopomdve mivaxka, e€etdlovtal or Oeppokpacieg yia ta 50
TPOTO LETPOL TOL AYWYOV YOUNANG Thomg, Yo avtiotdoels R (avtiotaon diafaong +

avtiotaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q

R=500Q R = 1000 Q R = 2000 Q R =3000 Q
A (m) 70 (°C) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C)
5 144.19 72.10 36.05 24.04
10 72.10 36.05 18.03 12.02
15 48.06 24.03 12.02 8.01
20 36.05 18.03 9.01 6.01
25 28.84 14.42 7.21 4.81
30 24.03 12.02 6.01 4.01
35 20.60 10.30 5.15 3.43
40 18.02 9.01 4.51 3.00

Mivaxoc 4.1-5:  Twég Beppokpacidv Tov avarTicoovTol 6To £60¢pog Yo R =
500,1000,2000 ka1 3000 Q yio v acedreln 63 A

A : Mijioc ayayod Al 35 mm?” mov Ppioketon oe enogh pe o £80poc
R : Avtiotaon Awdfaong + Avtictaon I'mg

AB : Ogppokpacio aymyold IOV AKOVUTAEL GTO £0POG
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Y10 dudypappa 4.1-1 mov akorovBel divetar to pedpa S10ppPONG GE GLVAPTNON LE

TO UNKOG ypapung (mov yiveton m amwokony)), Ue ac@dAicia petaonuatiot) 63A, vy

avtiotacels R (avtiotaon owdfaong + avriotaon yng) 0,1,2,10,20 kor 30 Q yio punkm

L 0-870 m.
1(L)
10000.00 -
1000.00 -
.o R=0
T T T T _ - ___-R=1
T 40000 | e R=2
= R =10
—-.—-R=20
R = 30
100 {— —— s Ey
1.00 : : : : ‘
0 200 400 600 800 1000
L (m)

Avypappo 4.1-1: Pedpa d1appong 6€ GUVAPTNOT LE TO UKOG YPOUUNG V1oL

avtiotaoels R (Avtiotaon Awapaong + Avtictaon I'mg) 0,1,2,10,20

kat 30 Q kot acpdAieio 63 A (MUAOYPIOUIKO d1drypoLLLLeL)
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210 dbypoppa 4.1-2 mov axolovbel divetar To pedo dSoppong 6€ CLVAPTNON LE

TO UNKOG Ypapung (mov yiveton m amokonn), pe acpdieia petaonuatiot) 63A, yu

avtiotacels R (avtiotaon dwapaone + avriotaon yng) 100,200,500,1000,2000 ot

3000 Q yio prikn L 0 — 870 m.

I(L)
2.500 -
2.000 -
R=100Q
R=200Q
------- R =500 Q
1.500 -
—-—--R=1000 Q
< —.._.P=20000Q
R = 3000 Q
1.000 -
0500
0.000 : : : ‘
0 200 400 600 800 1000
L (m)

Aldypoppo 4.1-2: Pedpo dtappong 6e GuvAPTNON LE TO KOG YPOLLUNG Y10
avtiotdoels R (Avtiotaon Awfaong + Avtictaon I'mc)
100,200,500,1000,2000 xo 3000 Q ko ac@dreio 63 A
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210 Ndypappa 4.1-3 wov axolovbel, divetal to pedpo dStppong G€ GLVAPTNON LE
mv avtictaon R (avtiotoon dwPoaong + avtictaon yng), HeE ac@dAewn
petaonuotioty 63A, yio unkog ypapuung (mov aroxonteton) L = 400 m. H emioyn L
= 400 m eivor toyoic 0OV OTTMG PAIVETOL KOl OO TOVG TIVOKES TOV PELUATOV
Sppong, M T TOL PEOLHOTOS dtaPPoNG HETOPAALETOL EAAYLIOTA HE TN UETAPOAT TOV

punKovg omokon|g L.

I(R)

12

11

10 -

I(A)

—L=400m

0 T T T T T 1
0 500 1000 1500 2000 2500 3000

R (Q)

Abypaupa 4.1-3: Peopa dtappong oe cvvdptnon pe v R =Rs+ R, yia L =400m
(uKog péypt To onueio amokonng) Kot acdiee 63 A
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>t0 Sbypappa 4.1-4 mov axoiovBel divetar n Beppokpocio TOV AVATTHGGETOL

070 £30(OC GE GLVAPTNON UE TO UNKOG YPOUUNG A oL Ppioketal 6€ €naQn UE TO

£€001p0¢, pe acpdieln petaonuatioty 63A, yu aviiotdoelg R (avtiotaon dwdfaong +

avtiotaon yng) 20,30,100 kot 200 Q yio pnkn A 5 — 40 m.

AO (A)
10000.0 -
\\
AN
\
\\\
\\
1000.0 >
s —R=200Q
e ----R=300Q
5 e R=100Q
< -~ R=200Q
@
<
100.0
10-0 T T T T 1
0 10 20 30 40 50
A(m)

Avbrypappo 4.1-4: Ogpuokpocio TOV ovATTOGGETOL GE GLVAPTNON UE TO UNKOG A
(uMKog aymyol og emaen pe 10 £3a¢poc) Yo R (Avtictaon
AwdPaong + Avtictaon I'ng) 20,30,100 kot 200 Q kot acedaree 63

A (HuhoyopBpuxo dudypoppa)
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210 duwypappo 4.1-5 mov axolovbel divetar n Beppokpacio TOV AVATTLGGETOL

070 £30(OC GE GLVAPTNON UE TO UNKOG YPOUUNG A oL Ppioketal 6€ €naQn LE TO

£€001p0c, Le acpdielo petaonuatioty 63A, yua aviiotdoelc R (avtiotaon dwdfaong +

avtiotaon yng) 500,1000, 2000 kot 3000 Q yoo pikn A 5 —40 m.

A8 (A)
1000.00
100.00
\
\
S — R=5000
G \
' N ~——-R=10000Q
= Y R = 2000 Q
~N
RS R = 3000 Q
10.00 S
1.00 : ‘ ‘ ‘
0 10 20 30 40 50
A (m)

Awypauuo 4.1-5:

Ogprokpacio TOV AVATTOGGETOL GE GUVAPTNON LE TO UNKOG A
(uKog aymyov og emaen pe 1o £00poc) Yoo R (Avtictaon
AwéPoong + Avtictaon I'ng) 500,1000,2000 kot 3000 € ko

acparela 63 A (HuhoyapBuikd dudypappo)
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4.2 Aoce@dAsia 80 A

2tov mivaxa 4.2-1 mov axolovbel, TapatiBeviot To amoTEAECUATO TOV PEVUATOV
dappong o acedretn petacynuoatior] 80 A (LEYIGTO UNKOG YPAUUNG COUPOVO, LE
™ ovvOnKn ovdetépwong L = 670 m) kot ywo avtiotdoelc R (avtiotaon odPaong +

avtiotaon yng) 0,1,2 kot 10 Q.

R=0Q R=1Q R=2Q R=100Q
L(m) | Ryp(Q) | Xyp (Q) | 1(A) I (A) I (A) 1 (A)
0 0.000 0.000 | 2406.53 | 220.39 112.64 22.91
20 0.011 0.006 | 2173.24 | 218.06 112.04 22.88
40 0.021 0.012 | 1974.48 | 215.77 111.45 22.86
60 0.032 0.018 | 1804.84 | 213.53 110.86 22.83
80 0.043 0.024 | 1659.34 | 211.33 110.28 22.81
100 0.053 0.031 | 1533.75 | 209.17 109.70 22.79
120 0.064 0.037 | 1424.62 | 207.05 109.13 22.76
140 0.075 0.043 | 1329.14 | 204.97 108.56 22.74
160 0.085 0.049 | 1245.05 | 202.92 108.00 22.71
180 0.096 0.055 | 1170.52 | 200.91 107.44 22.69
200 0.107 0.061 | 1104.09 | 198.94 106.89 22.67
220 0.117 0.067 | 1044.55 | 197.01 106.35 22.64
240 0.128 0.073 990.92 195.10 105.80 22.62
260 0.139 0.080 | 942.38 193.23 105.27 22.59
280 0.149 0.086 | 898.27 191.40 104.73 22.57
300 0.160 0.092 858.01 189.59 104.21 22.55
320 0.171 0.098 | 821.13 187.82 103.68 22.52
340 0.181 0.104 | 787.24 186.08 103.17 22.50
360 0.192 0.110 755.98 184.36 102.65 22.47
380 0.203 0.116 727.08 182.68 102.14 22.45
400 0.213 0.122 700.27 181.03 101.64 22.43
420 0.224 0.129 675.35 179.40 101.14 22.40
440 0.235 0.135 652.11 177.80 100.64 22.38
460 0.245 0.141 630.41 176.22 100.15 22.36
480 0.256 0.147 610.08 174.67 99.67 22.33
500 0.267 0.153 591.02 173.15 99.18 22.31
520 0.277 0.159 573.09 171.65 98.71 22.29
540 0.288 0.165 556.21 170.18 98.23 22.26
560 0.298 0.171 540.29 168.73 97.76 22.24
580 0.309 0.177 525.25 167.30 97.29 22.22
600 0.320 0.184 | 511.02 165.89 96.83 22.19
620 0.330 0.190 | 497.53 164.51 96.37 22.17
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640 0.341 0.196 | 484.73 163.15 95.92 22.15
660 0.352 0.202 | 472.57 161.81 95.47 22.12
670 0.357 0.205 | 466.72 161.15 95.25 22.11

Mivaxog 4.2-1: Twég Pevpdrov dtappong yuo R = 0,1,2xa110 Q yuo v acedreia 80

A.

L : Mjkoc aymyod Al 35 mm” puéypt 1o onpeio amokonrc tov

R,p, Xyp 1 AvTiotéoelg g ypoppng péypt v 0éon Bpoayvkdximong
R : Avtictaon AwaBaong + Avtictaon I'mg
I : Pebpa drappong mpog ym

2tov mivaxa 4.2-2 mov axolovBel, TapatiBeviot To amoteAéoUATO TOV PEVUATOV

JppoNg Kol TV OEPLOKPACIOV TOV OVITUGGOVTOL, Y10 AGPAAELN LETOCYNUATICTH

80 A (L€Y1OTO UNKOG YPOUUNG COUG®VO, LE TN oLvONKT ovdetépmong L = 670 m) ko

v avtiotdoelg R (avtiotaon diapfaocng + avtiotaon yng) 20,30,100 kot 200 Q.

R=20Q R=300Q R=100Q | R=2000Q
L(m) Ryp (Q) Xvp (Q) 1(A) | (A) 1(A) 1(A)
0 0 0 11.477 7.656 2.299 1.150
20 0.01066 0.00612 11.471 7.654 2.299 1.150
40 0.02132 0.01224 11.465 7.651 2.299 1.150
60 0.03198 0.01836 11.459 7.648 2.298 1.150
80 0.04264 0.02448 11.453 7.646 2.298 1.150
100 0.0533 0.0306 11.446 7.643 2.298 1.149
120 0.06396 0.03672 11.440 7.640 2.298 1.149
140 0.07462 0.04284 11.434 7.637 2.297 1.149
160 0.08528 0.04896 11.428 7.635 2.297 1.149
180 0.09594 0.05508 11.422 7.632 2.297 1.149
200 0.1066 0.0612 11.416 7.629 2.297 1.149
220 0.11726 0.06732 11.410 7.627 2.296 1.149
240 0.12792 0.07344 11.404 7.624 2.296 1.149
260 0.13858 0.07956 11.398 7.621 2.296 1.149
280 0.14924 0.08568 11.392 7.618 2.296 1.149
300 0.1599 0.0918 11.386 7.616 2.295 1.149
320 0.17056 0.09792 11.380 7.613 2.295 1.149
340 0.18122 0.10404 11.374 7.610 2.295 1.149
360 0.19188 0.11016 11.368 7.608 2.295 1.149
380 0.20254 0.11628 11.362 7.605 2.294 1.149
400 0.2132 0.1224 11.356 7.602 2.294 1.149
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420 0.22386 0.12852 11.350 7.600 2.294 1.148
440 0.23452 0.13464 11.344 7.597 2.294 1.148
460 0.24518 0.14076 11.338 7.594 2.293 1.148
480 0.25584 0.14688 11.332 7.592 2.293 1.148
500 0.2665 0.153 11.326 7.589 2.293 1.148
520 0.27716 0.15912 11.320 7.586 2.293 1.148
540 0.28782 0.16524 11.314 7.584 2.292 1.148
560 0.29848 0.17136 11.308 7.581 2.292 1.148
580 0.30914 0.17748 11.302 7.578 2.292 1.148
600 0.3198 0.1836 11.296 7.576 2.292 1.148
620 0.33046 0.18972 11.290 7.573 2.292 1.148
640 0.34112 0.19584 11.284 7.570 2.291 1.148
660 0.35178 0.20196 11.278 7.567 2.291 1.148
670 0.35711 0.20502 11.275 7.566 2.291 1.148

[Mivaxag 4.2-2: Téc Pevpdrov drappong yioa R =20,30,100 kou 200 Q yio v
acpdieio 80 A

L : Mnkog aywyod Al 35 mm® HEYPL TO OMUELD OMOKOTNG TOL
R : Avtictaon AwaBaocng + Avtictaon I'mg
I : Pedpa dappor|g mpog ym

Ytov mivaxka 4.2-3 mwov okoAovBel, mapotiBevior Ta amoTEAEGHOTO TV
OepUOKPACIOV TOV OVOTTOCCOVTIOL GTO £J0(POG GE GLVAPTNGN HE TO UNKOG A TOL
aywyoV mov Ppicketol g emar| pe To £d0¢poc. Onmg eEnyndnke oto kepdiato 3 to
pnkog A maipvetl Tpég 0 m < A < 40 m. Enedn 1 petafoln tov pedpatog Stoppong Le
v avénon tov unkovg L (unKog puéypt 1o onpeio amokong Tov) givor eEAdyiotn dmwg
Qoivetal Kol amo Tov mopomdve mivaxa, eéetdlovtar or Beppokpaocieg yio ta 50
TPOTO, LETPOL TOL AYOYOV YOUNANG Thomg, Yo avtiotdoels R (avtiotaon diafaong +

avtiotaon ync) 20,30,100 ko 200 €.
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R=200Q R=300Q R=1000Q R=2000Q

A (m) 20 (°C) 20 (°C) 20 (°C) 20 (°C)
5 3588.2 2396.0 720.4 360.4
10 1793.6 1197.8 360.2 180.2
15 1195.4 798.4 240.1 120.1
20 896.3 598.7 180.1 90.1
25 716.9 478.9 144.1 72.1
30 597.2 399.0 120.0 60.1
35 511.8 341.9 102.9 51.5
40 447.7 299.1 90.0 45.0

Mivaxoc 4.2-3:  Twég Beppokpacidv Tov avarTGooVToL 6To £00¢pog Yo R =
20,30,100 ka1 200 Q yia v acpdieia 80 A

Ytov mivaxa 4.2-4 wov akoAovbetl, Tapatifevion To ATOTEAEGLOTA TOV PEVUATOV
dppong, vy acpaielo petacynuoatior] 80 A (Léyloto PNKOG YPOUUNG COLPOVO UE
™ cuvOnKn ovdetépwong L = 670 m) kot yuo avriotdoeic R (avtictaon didfaong +

avtiotaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q

A : Mijoc aywyod Al 35 mm’” mov Ppioketon oe emagi pe 0 £80poc

R : Avtiotaon Awdfaong + Avtictaon I'mg
AB : Ogppokpacio oaymyold TOV AKOVUTAEL GTO £0(POG

R=5000Q R =1000 Q R=2000Q R =3000Q

L(m) | Ryp(Q) | Xvp(Q) I (A) 1(A) | (A) 1 (A)

0 0 0 0.460 0.230 0.115 0.077

20 0.01066 | 0.00612 0.460 0.230 0.115 0.077
40 0.02132 | 0.01224 0.460 0.230 0.115 0.077

60 0.03198 | 0.01836 0.460 0.230 0.115 0.077

80 0.04264 | 0.02448 0.460 0.230 0.115 0.077
100 0.0533 0.0306 0.460 0.230 0.115 0.077
120 0.06396 | 0.03672 0.460 0.230 0.115 0.077
140 0.07462 | 0.04284 0.460 0.230 0.115 0.077
160 0.08528 | 0.04896 0.460 0.230 0.115 0.077
180 0.09594 | 0.05508 0.460 0.230 0.115 0.077
200 0.1066 0.0612 0.460 0.230 0.115 0.077
220 0.11726 | 0.06732 0.460 0.230 0.115 0.077
240 0.12792 | 0.07344 0.460 0.230 0.115 0.077
260 0.13858 | 0.07956 0.460 0.230 0.115 0.077
280 0.14924 | 0.08568 0.460 0.230 0.115 0.077
300 0.1599 0.0918 0.460 0.230 0.115 0.077
320 0.17056 | 0.09792 0.460 0.230 0.115 0.077
340 0.18122 | 0.10404 0.460 0.230 0.115 0.077
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360 0.19188 | 0.11016 0.460 0.230 0.115 0.077
380 0.20254 | 0.11628 0.460 0.230 0.115 0.077
400 0.2132 0.1224 0.460 0.230 0.115 0.077
420 0.22386 | 0.12852 0.460 0.230 0.115 0.077
440 0.23452 | 0.13464 0.460 0.230 0.115 0.077
460 0.24518 | 0.14076 0.460 0.230 0.115 0.077
480 0.25584 | 0.14688 0.460 0.230 0.115 0.077
500 0.2665 0.153 0.460 0.230 0.115 0.077
520 0.27716 | 0.15912 0.460 0.230 0.115 0.077
540 0.28782 | 0.16524 0.460 0.230 0.115 0.077
560 0.29848 | 0.17136 0.460 0.230 0.115 0.077
580 0.30914 | 0.17748 0.460 0.230 0.115 0.077
600 0.3198 0.1836 0.460 0.230 0.115 0.077
620 0.33046 | 0.18972 0.460 0.230 0.115 0.077
640 0.34112 | 0.19584 0.460 0.230 0.115 0.077
660 0.35178 | 0.20196 0.460 0.230 0.115 0.077
670 0.35711 | 0.20502 0.460 0.230 0.115 0.077

[Mivakag 4.2-4: Tyéc Pevpdtov dtappong yia R = 500,1000,2000 kot 3000 Q yioe v
acearela 80 A

L : Mjoc aymyod Al 35 mm?® péypt 1o onpeio amokomic tov
R : Avtictaon Awapaocng + Avtiotaon I'mg
I : Pebpa drappong mpog yn

Ytov wivako 4.2-5 mov axolovbei, mapotifevror to omoteAéopoto TGV
OepUOKPACIOV TOV AVOTTOCCOVTIOL GTO £J0(POG GE GLVAPTNGN HUE TO UNKOG A TOL
aywyov mov PpickeTon o€ emaY e T0 £0apoc. Onwg eEnyndnke Kot TPonyovUEVEMG,
10 unKog A maipvetl Tinég 0 m < A < 40 m. Emedn n petafodn tov pedpotog doppons
pe v avénon tov punkovg L (ukog péypt 1o onueio amokonng tov) gival EAdyoT,
Om®G QoiveTol KOl Ao ToV Tapomdve mivaka, eEetdlovtatl ot Beppokpacieg yio ta 50
TPAOTO HETPOL TOV Ay®YOD YOUNANG TAoNS, Yo avTiotdoels R (avtiotaon owdPaong +

avtictaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q
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R=500Q R = 1000 Q R = 2000 Q R =3000 Q
A (m) 70 (°C) A0 (°C) 20 (°C) A0 (°C)
5 144.19 72.10 36.05 24.04
10 72.10 36.05 18.03 12.02
15 48.06 24.03 12.02 8.01
20 36.05 18.03 9.01 6.01
25 28.84 14.42 7.21 4.81
30 24.03 12.02 6.01 4.01
35 20.60 10.30 5.15 3.43
40 18.02 9.01 4.51 3.00

[Mivaxoc 4.2-5: Twég Beppokpacidv Tov avarTeoovVToL 6To £00¢pog Yo R =
500,1000,2000 ka1 3000 Q yio v acedreto 80 A
A : Mijioc ayayod Al 35 mm?” mov Ppioketon oe enogh pe o £80poc
R : Avtiotaon Awdfaong + Avtictaon I'mg
AB : Ogppokpacio oaymyold TOV AKOVUTAEL GTO £0(POG

210 odypappa 4.2-1 mov akorovbel dlvetal To pedo dStappong G GLVAPTNON LE
T0 PUNKOG Ypapuung (mov yivetal n amokonn), pe ac@dieia petoonuatioty 80A, yo
avtiotaoels R (avtiotaon owdfaong + avtiotaon yng) 0,1,2,10,20 kon 30 Q yio punkm
L 0-670 m.
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Auypaupa 4.2-1: Pedpo dtappong 6 cuvapTnomn LE TO UIKOG YPOLUNG V1oL
avtiotaoels R(avtiotaon siapaong + avriotaon yng) 0,1,2,10,20
kot 30 Q kot acpdieta 80 A (MuhoyoplOpIKo odrypoLpLer)

Y10 dbypappo 4.2-2 tov akorovfel divetar To pedpa dStoppong 6e GuVAPTNON e
TO UNKOG Ypappng (mov yivetor 1 amokomnn), pe acedieln petaonuatiot S80A, yuo
avtiotacels R (avtiotaon dwpaong + avriotaon yng) 100,200,500,1000,2000 o
3000 Q yio pjkn L 0 — 670 m.
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Avdypaupa 4.2-2: Peopa d10ppong 6€ GLVAPTNOT LE TO UNKOG YPOUUNG Y10l
avtotdoelg R (avtiotaon d1dfaong + avtictaon yng)
100,200,500,1000,2000 xo 3000 Q ko ac@dreio 80 A

210 dbypoppa 4.2-3 mov axolovbel divetar To pedo dSoppong 6€ CLVAPTNON LE
mv avtioctaon R (avtiotaon owdPacng + aviictaon yng), He  ac@AAEl
petaonuotioty 80A, yio unkog ypapuung (mov arnoxontetor) L = 400 m. H emioyn L
= 400 m eivor toyaio o@OV O PAIVETOL KOL OO TOLG TIVOKES TOV PELUATMOV
SppoNg, M TN TOL PEOLHOTOS dtaPPOoNG HETOPAALETOL EAAYLIOTA LE TN UETAPOAN TOV

pnKovg amoxon|g L.
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Abypoppa 4.2-3: Pevpa dwoppong o€ cuvaptnon pe v R =Rs+ R, yio L =400m
(uKoc péypt To onueio amokomng) Kot acedieia 80 A

Y10 odypoppa 4.2-4 mov axohlovbel divetan m Beppokpocio mov avarTLGoETOL
070 £00pOC GE GLVAPTNOT HE TO UNKOC YPOUUNG A TTov PpiokeTOn 0€ €MAPN UE TO
£€00.p0g, e acpaiela petaonuotiot) 80A, yia avtiotdoels R (avtictaon dafaong +

avtiotaon yng) 20,30, 100 kot 200 Q yio pixkn A 5 — 40 m.
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Awrypappo 4.2-4: Oeprokpacio TOV OVOTTUGGETAL GE GUVOAPTNON UE TO LNKOG
Mukog aywyov o€ emagn pe to £€0apog) Yo R (Avtiotaon
AwdPaong + Avtictaon I'ng) 20,30, 100 kot 200 Q kot acpdrelo
80 A (HuiroyopBukod didrypoppo)

>10 odypappa 4.2-5 mov akoAovBel divetar n Oeppokpacio Tov avorTOCCETO
070 £00(pOC GE GLVAPTNOT LE TO UNKOC YPOUUNG A TTov PpiokeTon o€ €magn UE TO
£00.0g, e acpaiela petacnuotiot) 80A, yia avtiotdoels R (avtiotaon dwafaong +

avtiotaon yng) 500,1000, 2000 kot 3000 Q yroo pikn A 5 —40 m.
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Awdypauuo 4.2-5:

BeploKpacio IOV AVOTTOCCETAL GE GLVAPTNGOT LE TO UNKOG A
(uKog aymyov og emaen pe 1o £00poc) Yoo R (Avtictaon
AwéBoong + Avtictaon I'ng) 500,1000, 2000 xar 3000 Q xo

acparela 80 A (HuhoyapBuikd didypoppo)
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4.3 AocedAsia 100 A

Ytov mivaxa 4.3-1 wov akoAovbel, Tapatifevion To ATOTEAEGLOTA TV PEVUATOV
dwappong yw acedrelo petacynuatiot 100 A (u€yoto pnKog ypappuns copuemva. Le
™ cuvOnKn ovdetépmwong L = 530 m) kot yuo avtiotdoeic R (avtictaon dwgPaong +

avtiotaon yng) 0,1,2kon 10 Q.

R=0Q | R=10Q R=20Q R=100Q
L(m) | Ryp(Q) | Xyp(Q) | 1(A) | (A) I (A) 1 (A)
0 0.000 | 0.000 |2406.53 | 220.39 112.64 22.91
20 0.011 | 0.006 |2173.24| 218.06 112.04 22.88
40 0.021 | 0.012 |1974.48 | 215.77 111.45 22.86
60 0.032 | 0.018 |1804.84 | 213.53 110.86 22.83
80 0.043 | 0.024 |1659.34 | 211.33 110.28 22.81
100 | 0.053 | 0.031 |1533.75| 209.17 109.70 22.79
120 | 0.064 | 0.037 |1424.62| 207.05 109.13 22.76
140 | 0.075 | 0.043 |1329.14 | 204.97 108.56 22.74
160 | 0.085 | 0.049 | 1245.05| 202.92 108.00 22.71
180 | 0.096 | 0.055 |1170.52 | 200.91 107.44 22.69
200 | 0.107 | 0.061 |1104.09 | 198.94 106.89 22.67
220 | 0.117 | 0.067 |1044.55| 197.01 106.35 22.64
240 | 0.128 | 0.073 | 990.92 195.10 105.80 22.62
260 | 0.139 | 0.080 | 942.38 193.23 105.27 22.59
280 | 0.149 | 0.086 | 898.27 191.40 104.73 22.57
300 | 0.160 | 0.092 | 858.01 189.59 104.21 22.55
320 | 0.171 | 0.098 | 821.13 187.82 103.68 22.52
340 | 0.181 | 0.104 | 787.24 186.08 103.17 22.50
360 | 0.192 | 0.110 | 755.98 184.36 102.65 22.47
380 | 0.203 | 0.116 | 727.08 182.68 102.14 22.45
400 | 0.213 | 0.122 | 700.27 181.03 101.64 22.43
420 | 0.224 | 0.129 | 675.35 179.40 101.14 22.40
440 | 0.235 | 0.135 | 652.11 177.80 100.64 22.38
460 | 0.245 | 0.141 | 630.41 176.22 100.15 22.36
480 | 0.256 | 0.147 | 610.08 174.67 99.67 22.33
500 | 0.267 | 0.153 | 591.02 173.15 99.18 2231
520 | 0.277 | 0.159 | 573.09 171.65 98.71 22.29
530 | 0.282 | 0.162 | 564.53 170.91 98.47 22.27
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Mivokag 4.3-1: Twég Pevpdrtov dwappong yio R = 0,1,2 kot 10 Q yia v acedieio

100 A

L : Mnkog aymyov Al 35 mm® HEXPL TO ONUED OTOKOTNG TOV

Ryp, X, 1 Avtiotdoelg ng ypopung péypt mv 0éon Bpoyvkvkimong
R : Avtictoon AwPaong + Avtictaon I'mg
I : Pedpa drappong mpog yn

Y1ov mivaxa 4.3-2 wov akoAovbel, TapaTifevTon To ATOTEAEGUOTA TV PEVUATOV

dtppon|s, Yo acparela petocynpatiot) 100 A (Léyioto pnKog ypappig cOLPOVA e

™ ovvOnKn ovdetépmwong L = 530 m) kot yuo avtiotdoeic R (avtictaon didPaong +

avtiotaon yng) 20,30,100 kot 200 Q.

R=20Q R=300Q R=100Q | R=200Q
L(m) Ryp (Q) Xvp (Q) 1 (A) | (A) 1 (A) 1 (A)
0 0 0 11.477 7.656 2.299 1.150
20 0.01066 0.00612 11.471 7.654 2.299 1.150
40 0.02132 0.01224 11.465 7.651 2.299 1.150
60 0.03198 0.01836 11.459 7.648 2.298 1.150
80 0.04264 0.02448 11.453 7.646 2.298 1.150
100 0.0533 0.0306 11.446 7.643 2.298 1.149
120 0.06396 0.03672 11.440 7.640 2.298 1.149
140 0.07462 0.04284 11.434 7.637 2.297 1.149
160 0.08528 0.04896 11.428 7.635 2.297 1.149
180 0.09594 0.05508 11.422 7.632 2.297 1.149
200 0.1066 0.0612 11.416 7.629 2.297 1.149
220 0.11726 0.06732 11.410 7.627 2.296 1.149
240 0.12792 0.07344 11.404 7.624 2.296 1.149
260 0.13858 0.07956 11.398 7.621 2.296 1.149
280 0.14924 0.08568 11.392 7.618 2.296 1.149
300 0.1599 0.0918 11.386 7.616 2.295 1.149
320 0.17056 0.09792 11.380 7.613 2.295 1.149
340 0.18122 0.10404 11.374 7.610 2.295 1.149
360 0.19188 0.11016 11.368 7.608 2.295 1.149
380 0.20254 0.11628 11.362 7.605 2.294 1.149
400 0.2132 0.1224 11.356 7.602 2.294 1.149
420 0.22386 0.12852 11.350 7.600 2.294 1.148
440 0.23452 0.13464 11.344 7.597 2.294 1.148
460 0.24518 0.14076 11.338 7.594 2.293 1.148
480 0.25584 0.14688 11.332 7.592 2.293 1.148
500 0.2665 0.153 11.326 7.589 2.293 1.148
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520 0.27716
530 0.28249

0.15912
0.16218

11.320
11.317

7.586
7.585

2.293
2.293

1.148
1.148

[Mivakag 4.3-2: Twég Pevpdrov dappong yio R =20,30,100 kor 200 Q yio v
ac@dieo 100 A
L : Mnkog aymyov Al 35 mm® HEXPL TO ONUEID OITOKOTNG TOV
R : Avtioctaon Awgpaong + Avtictaon I'mg
I : Pedpa dtappong mpog yn

Ytov mivaxka 4.3-3 mwov okoAovOel, mapotiBevior Ta amOTEAEGHOTO TV
OepLOKPACIOV OV OVOTTUGGOVIOL GTO £00POG GE GLVAPTNGCN HE TO UNKOS A TOL
aywyoV mov Ppicketol oe emapn pe To £d0¢poc. Onmg eEnynbnke oto kepdiato 3 to
unkog A maipvel Tipég 0 m < A < 40 m. Ereidon n petafoAn tov pedpatog Stoppons He
v avénon tov unkovg L (uiKog péypt 1o onpeio amokomng Tov) givor eEAdyiotn dmwg
eoaivetor Kor amo Tov mopamdve mivaka, eEetdlovior ot Beppokpacieg yw to 50
TPMOTO, LETPOL TOL AYOYOV YOUNANG Thomg, Yo avtiotdoels R (avtiotaon diafaong +

avtiotaon ync) 20,30,100 kot 200 Q.

R=200Q R=300Q R=1000Q R=2000Q

A (m) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C)
5 3588.2 2396.0 720.4 360.4
10 1793.6 1197.8 360.2 180.2
15 1195.4 798.4 240.1 120.1
20 896.3 598.7 180.1 90.1
25 716.9 478.9 144.1 72.1
30 597.2 399.0 120.0 60.1
35 511.8 341.9 102.9 51.5
40 447.7 299.1 90.0 45.0

[Mivaxoc 4.3-3: Twég Beppokpacidv mov avarticoovtol 6To £d0¢pog Yo R =
20,30,100 ka1 200 Q ywo v acedren 100 A
A : Mijioc ayayod Al 35 mm” mov Ppioketot oe emogi pe 0 £80poc
R : Avtictaon AwdBaong + Avtictoon I'mg
AB : Ogpuokpacio aywyol ToL OKOVUTAEL GTO £30(POC
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Ytov mivaxa 4.3-4 wov akoAovbel, Tapatifevion To ATOTEAEGLOTA TOV PEVUATOV
dappong, yio acpdreta petacynuatiot) 100 A (péyloto unKog YOG COUP®VA, LE
™ cuvOnKn ovdetépwong L = 530 m) kot yuo avtiotdoeic R (avtictaon dwefaong +

avtiotaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q.

R=5000Q R =1000 Q R=2000Q R =3000 Q
L(m) | Ryp(Q) | Xvp(Q) I (A) 1(A) | (A) 1 (A)
0 0 0 0.460 0.230 0.115 0.077
20 0.01066 | 0.00612 0.460 0.230 0.115 0.077
40 0.02132 | 0.01224 0.460 0.230 0.115 0.077
60 0.03198 | 0.01836 0.460 0.230 0.115 0.077
80 0.04264 | 0.02448 0.460 0.230 0.115 0.077
100 0.0533 0.0306 0.460 0.230 0.115 0.077
120 0.06396 | 0.03672 0.460 0.230 0.115 0.077
140 0.07462 | 0.04284 0.460 0.230 0.115 0.077
160 0.08528 | 0.04896 0.460 0.230 0.115 0.077
180 0.09594 | 0.05508 0.460 0.230 0.115 0.077
200 0.1066 0.0612 0.460 0.230 0.115 0.077
220 0.11726 | 0.06732 0.460 0.230 0.115 0.077
240 0.12792 | 0.07344 0.460 0.230 0.115 0.077
260 0.13858 | 0.07956 0.460 0.230 0.115 0.077
280 0.14924 | 0.08568 0.460 0.230 0.115 0.077
300 0.1599 0.0918 0.460 0.230 0.115 0.077
320 0.17056 | 0.09792 0.460 0.230 0.115 0.077
340 0.18122 | 0.10404 0.460 0.230 0.115 0.077
360 0.19188 | 0.11016 0.460 0.230 0.115 0.077
380 0.20254 | 0.11628 0.460 0.230 0.115 0.077
400 0.2132 0.1224 0.460 0.230 0.115 0.077
420 0.22386 | 0.12852 0.460 0.230 0.115 0.077
440 0.23452 | 0.13464 0.460 0.230 0.115 0.077
460 0.24518 | 0.14076 0.460 0.230 0.115 0.077
480 0.25584 | 0.14688 0.460 0.230 0.115 0.077
500 0.2665 0.153 0.460 0.230 0.115 0.077
520 0.27716 | 0.15912 0.460 0.230 0.115 0.077
530 0.28249 | 0.16218 0.460 0.230 0.115 0.077

Mivaxoc 4.3-4: Tég Pevpdrov dappong yio R = 500,1000,2000 kot 3000 Q yuo v
acpdiewo 100 A
L : Mrjkoc aymyod Al 35 mm? puéypt 1o onpeio amokommic tov
R : Avtiotaon Awdfaong + Avtictaon I'nmg
I : Pebpa drtappong mpog yn
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Ytov wivako 4.3-5 mov axolovbel, moapotifevior to omoteAéopoto TGV
OepUOKPACIOV TOV AVOTTOCCOVTIOL GTO £J0(POG GE GLVAPTNGN HE TO UNKOG A TOL
aywyoL ov Ppicketor o emaen pe 0 £60p0og. Ommg Kot TPONYOLUEV®MS, TO UNKOG A
naipvel Tipég 0 m < A < 40 m. Enedn] n petafoir] tov pedpatog Stoppong He tnmv
avénomn tov punkovg L (uAKog péypt to onueio amokomg Tov) eivar eAdytotr, Onmg
eoiveTol Kol amo Tov mopamive mivaka, eEetdlovior ov Beppokpacieg yio to 50
TPAOTO HETPO TOV Ay®YOD YOAUNANG ThonG, Yo aviiotdoel R (avtiotaon odPfaong +

avtiotaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q.

R=500Q R = 1000 Q R = 2000 Q R =3000 Q
A (m) 70 (°C) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C)
5 144.19 72.10 36.05 24.04
10 72.10 36.05 18.03 12.02
15 48.06 24.03 12.02 8.01
20 36.05 18.03 9.01 6.01
25 28.84 14.42 7.21 4.81
30 24.03 12.02 6.01 4.01
35 20.60 10.30 5.15 3.43
40 18.02 9.01 4.51 3.00

Mivaxoc 4.3-5:  Twég Beppokpacidv Tov avarTicoovTol 6To £60¢pog Yo R =
500,1000,2000 ka1 3000 Q yio v acedieto 100 A

A : Mfjoc ayayod Al 35 mm?” mov Ppioketon oe enagi pe 0 £80.poc
R : Avtiotaon Awdfaong + Avtictaon I'mg
AB : Ogppokpacio aymyold TOV AKOVUTAEL GTO £0POG
>10 obypappa 4.3-1 mov axorovBel divetar To peda dSappong o€ GLVAPTNON UE
T0 UNKOG YpapunG (mov yiveton m amokony)), pe acedieio petaonuatiot) 100A, yu
avtotdoels R (avtiotaon diaPaong + avtictaon yng) 0,1,2,10,20 kor 30 Q yio pkn
L 0-530m.
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Auypaupa 4.3-1: Pedpo dtappong 6 cuvapTnNomn LE TO UIKOG YPOLUNG V1oL

avtiotacels R (avtiotaon dwdPaong + avtiotaon yng) 0,1,2,10,20 kot 30 Q ko
acedrea 100 A (MuhoyoptBpikd obrypoLpie.)
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Y10 dudypappa 4.3-2 mov akoAovBel divetar To pedua S10ppPONG GE GLVAPTNON LE

TO PUNKOG Ypapung (mov yiveton n awokony)), pe acediela petaonuotioty 100A, ywo

avtiotacels R (avtiotaon dwpaong + avrtiotaon yng) 100,200,500,1000,2000 ot

3000 Q yio prikn L 0 — 530 m.

(L)

2.500 ~

2.000 -~

1.500 -

1(A)

1.000 ~

0.500 -

0.000

R = 1000 Q

P = 2000 Q

R = 3000 Q

Aldypoppo 4.3-2: Pedpo dtappong 6e GuVAPTNON LE TO KOG YPOLLUNG Y10

avtiotaoels R (avtiotaon duaPaong + avtictaom yng)

100,200,500,1000,2000 xo 3000 Q ko ac@dreio 100 A
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210 dbypoppa 4.3-3 mov axolovbel divetar To pedo dSoppong 6€ CLVAPTNON LE
mv avtictaon R (avtiotoon dwPaong + avtictaon yng), HE ac@dAewn
petaonuotiot) 100A, yuo pnkog ypapung (mov amoxontetor) L = 400 m. H emioyn L
= 400 m eivor toyaic 0OV OTWG POIVETOL KOl OO TOVG TIVAKES TOV PELUATOV
SlppoNng, M T TOL PELHOTOC dtaPPOoNG HETOPAALETOL EAGYIOTA e TN UETAPOAT TOV

punKovg aokong L.

I (R)

12

11 4

10

1(A)
()]

—L=400m

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
R(Q)

Abypapua 4.3-3:  Pedpoa dappong oe cvvdptnon pe tnv R =Rs+ R, ya L =400m
(uKog péypt To onpeio amokomng) kot acedieia 100 A

Y10 dwypappa 4.3-4 mov axolovbel diveton 1 Bepprokpacio Tov avanTOGGETAL GTO
£00pOC OE GLVAPTNON LLE TO UNKOG YPOUUUNG A oL PpiokeTol o€ emapn HE TO £60¢pOG,
pe acedieon petaonpotioty 100A, ywo aviotdosig R (avtiotaon owdPacng +

avtiotaon yng) 20,30, 100 kot 200 Q yo ppxn A 5 — 40 m.
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Abrypappo 4.3-4: Oegpuokpocio TOV ovATTOGGETOL GE GLVAPTNON LE TO UNKOG A

(uMKog aymyol og emaen pe 10 £3a¢poc) Yo R (Avtictaon
AwdPaong + Avtictaon I'mg) 20,30,100 kot 200 Q kot ac@are

100 A (Huloyop1Bpikd owdypopipio)

Y10 odypappa 4.3-5 mov akoAovbel divetar n Beppokpacio Tov avoarTOCCETO

070 £00(pOC GE GLVAPTNOT HE TO UNKOC YPAUUNG A TTov PpiokeTon o€ emagn UE TO

£00.p0g, pe aoceaieln petacnpatiot 100A, yu avriotdoeic R (avtictaon owéfoaong +

avtiotaon yng) 500,1000, 2000 kot 3000, Q yioo pnkn A 5 —40 m.
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Avdypauuo 4.3-5:

BeploKpacio IOV AVOTTOCCETAL GE GLVAPTNGOT LE TO UNKOG A
(uKog aymyov og emaen pe 1o £00poc) Yoo R (Avtictaon
Awéoong + Avtictaon I'ng) 500,1000,2000 kot 3000 € ko

acparela 100 A (HuhoyoaptBpuko sidrypoppa)
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44 Aoce@disia125A

2tov mivaxa 4.4-1 mov axolovbel, TapatiBeviot To amoTeEAéoUATO TOV PEVUATOV
dappong v acedrelo petacynuatiot) 125 A (uéyloto PNnKog yYpappUnS COLP®VO LE
™ ovvOnKn ovdetépwong L = 410 m) ko ywo avtiotdoelc R (avtiotaon odPaong +

avtiotaon yng) 0,1,2 kot 10 Q.

R=0Q | R=1Q | R=2Q R=10Q
L(m) | Ryp(Q) | Xyp (Q) I (A) I (A) 1 (A) | (A)
0 0.000 0.000 2406.53 | 220.39 112.64 2291
20 0.011 0.006 2173.24 | 218.06 112.04 22.88
40 0.021 0.012 1974.48 | 215.77 111.45 22.86
60 0.032 0.018 1804.84 | 213.53 110.86 22.83
80 0.043 0.024 1659.34 | 211.33 110.28 22.81
100 0.053 0.031 1533.75 | 209.17 109.70 22.79
120 0.064 0.037 1424.62 | 207.05 109.13 22.76
140 0.075 0.043 1329.14 | 204.97 108.56 22.74
160 0.085 0.049 1245.05 | 202.92 108.00 22.71
180 0.096 0.055 1170.52 | 200.91 107.44 22.69
200 0.107 0.061 1104.09 | 198.94 106.89 22.67
220 0.117 0.067 1044.55 | 197.01 106.35 22.64
240 0.128 0.073 990.92 195.10 105.80 22.62
260 0.139 0.080 942.38 193.23 105.27 22.59
280 0.149 0.086 898.27 191.40 104.73 22.57
300 0.160 0.092 858.01 189.59 104.21 22.55
320 0.171 0.098 821.13 187.82 103.68 22.52
340 0.181 0.104 787.24 186.08 103.17 22.50
360 0.192 0.110 755.98 184.36 102.65 22.47
380 0.203 0.116 727.08 182.68 102.14 22.45
400 0.213 0.122 700.27 181.03 101.64 22.43
410 0.219 0.125 687.59 180.21 101.39 22.42

ivaxog 4.4-1: Tywég Pevpdtov dwappong vy R = 0,1,2 ko 10 Q yia v acediein
125 A
L : Mnkog aymyov Al 35 mm® LEYPL TO GNUEID OTTOKOTNG TOV
R,p, X 1 Avriotdoelg ng ypopung péypt mv 0éon Bpoyvkokimong
R : Avtictoon AwPaong + Avtictaon I'mg
I : Pedpa drappong mpog yn
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2tov mivaxa 4.4-2 mov axolovbel, TapatiBeviot To AmOTEAECUATO TOV PEVUATOV
dappong, Yo acPirela petacynuatiot) 125 A (uéyloto unKog yporpUnig GCOUG®VO. LE
™ ovvOnKn ovdetépwong L = 410 m) ko ywo avtiotdoelc R (avtiotaon odPfaong +

avtiotaon yng) 20,30,100 kot 200 Q.

R=20Q R=300Q R=100Q | R=2000Q
L(m) Ryp (Q) Xvp (Q) 1(A) | (A) 1(A) 1(A)
0 0 0 11.477 7.656 2.299 1.150
20 0.01066 0.00612 11.471 7.654 2.299 1.150
40 0.02132 0.01224 11.465 7.651 2.299 1.150
60 0.03198 0.01836 11.459 7.648 2.298 1.150
80 0.04264 0.02448 11.453 7.646 2.298 1.150
100 0.0533 0.0306 11.446 7.643 2.298 1.149
120 0.06396 0.03672 11.440 7.640 2.298 1.149
140 0.07462 0.04284 11.434 7.637 2.297 1.149
160 0.08528 0.04896 11.428 7.635 2.297 1.149
180 0.09594 0.05508 11.422 7.632 2.297 1.149
200 0.1066 0.0612 11.416 7.629 2.297 1.149
220 0.11726 0.06732 11.410 7.627 2.296 1.149
240 0.12792 0.07344 11.404 7.624 2.296 1.149
260 0.13858 0.07956 11.398 7.621 2.296 1.149
280 0.14924 0.08568 11.392 7.618 2.296 1.149
300 0.1599 0.0918 11.386 7.616 2.295 1.149
320 0.17056 0.09792 11.380 7.613 2.295 1.149
340 0.18122 0.10404 11.374 7.610 2.295 1.149
360 0.19188 0.11016 11.368 7.608 2.295 1.149
380 0.20254 0.11628 11.362 7.605 2.294 1.149
400 0.2132 0.1224 11.356 7.602 2.294 1.149
410 0.21853 0.12546 11.353 7.601 2.294 1.149

[Mivokag 4.4-2: Twég Pevpdrov dappong yio R =20,30,100 kor 200 Q yio v
acpdieo 125 A
L : Mnkog aymyov Al 35 mm® HEXPL TO OMUEID OITOKOTNG TOV
R : Avtioctaon Awgpaong + Avtictaon I'mg
I : Pedpa dtappong mpog yn
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Ytov wivako 4.4-3 mov axolovbel, moapoatifevior to omoteAéopoto  TOV
0EPLOKPUCIDY OV OVOTTUGGOVTIOL GTO £00POG GE GLUVAPTNOT UE TO UNKOC A TOV
aywyov mov PBpioketal o enagn pe To £0apoc. Onwg e&nynbnke oto kepdioo 3 to
pnkog A maipver Tipég 0 m < A < 40 m. Enetdn] n petafoln) tov pedpatog dtappong Le
v avénon tov punkovg L (uqkog péypt to onpeio amokomng tov) ivar eAdyiotn 6mwg
eoivetal ko amo Tov mopomdve mivaxa, eéetdloviar or Beppokpacieg yio ta 50
TPAOTO LETPOL TOV Ay®YOD YOUNANG TAonGS, Yo aviiotdoel R (avtiotaon odPfaong +

avtiotaon yng) 20,30,100 kot 200 Q.

R=200Q R=300Q R=1000Q R=2000Q

A (m) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C) A0 (°C)
5 3588.2 2396.0 720.4 360.4
10 1793.6 1197.8 360.2 180.2
15 1195.4 798.4 240.1 120.1
20 896.3 598.7 180.1 90.1
25 716.9 478.9 144.1 72.1
30 597.2 399.0 120.0 60.1
35 511.8 341.9 102.9 51.5
40 447.7 299.1 90.0 45.0

[Mivokag 4.4-3:  Tyég BeploKpacidV TOL OVATTUGGOVTOL GTO £00.p0og Yo R =
20,30,100 ka1 200 Q yio v acearela 125 A.
A : Mfjkoc aymyod Al 35 mm? mov Bpioketal oe o e To £3090C
R : Avtioctaon Awgpaong + Avtictaon I'mg
A8 : Ogppokpacio aywyol ToL OKOVUTAEL GTO £0(POG

2tov mivaxa 4.4-4 mov axolovbel, TapatiBeviol To AmTOTEAECUATO TV PEVUATOV
dappong, yio acPirelo petacynuatiot) 125 A (uéyloto unKog YpoUUig COUG®VA. LE
™ ovvOnKn ovdetépwong L = 410 m) ko ywo avtiotdoelc R (avtiotaon ddPfaong +

avtiotaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q.
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R=5000Q R=1000 Q R =2000Q R =3000Q

L(m) | Ryp(Q) | Xvp(Q) I (A) 1 (A) I (A) | (A)

0 0 0 0.460 0.230 0.115 0.077

20 0.01066 | 0.00612 0.460 0.230 0.115 0.077
40 0.02132 | 0.01224 0.460 0.230 0.115 0.077

60 0.03198 | 0.01836 0.460 0.230 0.115 0.077

80 0.04264 | 0.02448 0.460 0.230 0.115 0.077
100 0.0533 0.0306 0.460 0.230 0.115 0.077
120 0.06396 | 0.03672 0.460 0.230 0.115 0.077
140 0.07462 | 0.04284 0.460 0.230 0.115 0.077
160 0.08528 | 0.04896 0.460 0.230 0.115 0.077
180 0.09594 | 0.05508 0.460 0.230 0.115 0.077
200 0.1066 0.0612 0.460 0.230 0.115 0.077
220 0.11726 | 0.06732 0.460 0.230 0.115 0.077
240 0.12792 | 0.07344 0.460 0.230 0.115 0.077
260 0.13858 | 0.07956 0.460 0.230 0.115 0.077
280 0.14924 | 0.08568 0.460 0.230 0.115 0.077
300 0.1599 0.0918 0.460 0.230 0.115 0.077
320 0.17056 | 0.09792 0.460 0.230 0.115 0.077
340 0.18122 | 0.10404 0.460 0.230 0.115 0.077
360 0.19188 | 0.11016 0.460 0.230 0.115 0.077
380 0.20254 | 0.11628 0.460 0.230 0.115 0.077
400 0.2132 0.1224 0.460 0.230 0.115 0.077
410 0.21853 | 0.12546 0.460 0.230 0.115 0.077

[Mivokag 4.4-4:  Twég Pevpdrov dtappong yia R = 500,1000,2000 kot 3000 Q yo
mv acediewn 125 A

Ytov mivaxka 4.4-5 mov axkoAovbel, mapotifevion To amoteAécpota
OepUOKPACIOV TOV OVOTTOCCOVTIOL GTO £J0(POG GE GLVAPTNGCN HE TO UNKOG A TOL
ay®yoL mov PBpicketal 6e enapn pe To £60¢pos. Onmg Kol TPONYOLUEVMS, TO UNKOG A
naipvel Tipég 0 m < A < 40 m. Enedn n petoforn tov pedpotog dloppong He v
avénon tov pnkovg L (unkog péypt 1o onueio amokomng Tov) eivon eAdyiotn, Onwg
QoiveTol Kol amo Tov mopamdve mivaka, eEetdlovior ot Beppokpacieg yio o 50
TPAOTO HETPO TOV Ay®YOD YOUNANG TAONGS, Yo avTiotdoel R (avtiotaon dwdPaong +

avtiotaon yng) 500,1000,2000 kot 3000 Q.

L : Mnkog ayayov Al 35 mm® HEYPL TO OMUELD OMOKOTNG TOL
R : Avtictaon Awipaong + Avtictaon I'mg

I : Pedpa dappong mpog yn
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R=5000Q R = 1000 Q R = 2000 Q R = 3000 Q
A(m) A0 (°C) A0 (°C) AO (°C) A0 (°C)
5 144.19 72.10 36.05 24.04
10 72.10 36.05 18.03 12.02
15 48.06 24.03 12.02 8.01
20 36.05 18.03 9.01 6.01
25 28.84 14.42 7.21 4.81
30 24.03 12.02 6.01 4.01
35 20.60 10.30 5.15 3.43
40 18.02 9.01 4.51 3.00

[Mivaxag 4.3-5: Tyég Beppokpacidv Tov avanTOGGOVTAL 6TO 000G Yo R =
500,1000,2000 kot 3000 Q yio tnv acedAeia 125 A
A : Mfjkog aymyod Al 35 mm? mov Ppioketal og o e TO £300OC
R : Avtictaon Awapaong + Avtictaon I'mg
A8 : Ogppokpacio oywyoD Tov aKOVUTAEL GTO £30POG

210 odypappa 4.4-1 mov axorovbel dlvetal To pedo dStappong G GLVAPTNON LE
TO UNKOG YPOUUNG (Tov yiveTal 1 amokomnn), Le ac@Aaielo petacynuatiot| 125A, yia
avtiotaoels R (avtiotaon owdfaong + avtiotaon yng) 0,1,2,10,20 kon 30 Q yio punkm
L 0-410m.
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I(L)
10000.00
1000.00 -
______________________________ R=0
_R=1
g o]0 X0 o [ i N U I R=2
g R =10
—..—.R=20
R = 30
100
1.00 w ‘ ‘ ‘ ‘
0 100 200 300 400 500
L (m)

Avdypaupa 4.4-1: Peopa d10ppong 6€ GLVAPTNOT LE TO UNKOG YPOUUNG Y10l
avtotdoels R (avtiotaon odpaocng + avtictaon yng) 0,1,2,10,20
kol 30 Q kot ac@dretn 125 A (npuAoyaptOpikd dudypopipio)

Y10 owypappa 4.4-2 mov axkolovbel  dlvetow TO peduO dlppone o€
CLVAPTNON HE TO UNKOG YPOUUNG (mMOL yiverolr 1 OmOKOTY|), HE OCOAAEL
uetaonuotiot) 125A, yia avtiotdoslg R (avtiotaon owdPfacng + avtiotaocn yng)
100,200,500,1000,2000 xa1 3000 Q ywo ppkn L 0 =410 m
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(L)
2.500 -
2.000 -
R =100 Q
R=200Q
------- R =500 Q
1.500 -
—-—--R=1000 Q
< —--—-P=2000Q
R = 3000 Q
1.000 +
05004
0.000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 100 200 300 400 500
L (m)

Aldypoppo 4.4-2: Pedpo dtappong 6e GuVAPTNON LE TO KOG YPOLLUNG Y10
avtiotaoels R (avtiotaon dwaPaong + avtictaon yng)
100,200,500,1000,2000 xor 3000 Q ko ac@dreio 125 A

Y10 Suwypappo 4.4-3 mov oaxkoAovBei  dlvetoaw TO peduo dappong o€
ouvaptnon pe v avtiotaon R (avtiotaon diaaocng + avtiotaon yng), Le ac@dieia
petaonuotiot) 125A, yuo ko ypapung (mov arokdénteror) L = 400 m. H emdoyn L
= 400 m eivor toyoio 0QOVL OTMG PAIVETOL KOL OO TOLG TIVOKES TOV PELUATMOV
SpPoNg, M TN TOL PEOUOTOC dLaPPONG METAPAALETOL EAAYLOTA UE TN UETAPOAN TOV

unKovg omokong L.
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Adypoupa 4.4-3:  Pevpo doppong oe cvvdptnon pe v R =Rs+ R, yia L =400m
(uKog péypt To onueio amokonng) kot acedieia 125 A

210 Swbypappo 4.4-4 mov axoiovBel divetar n Beppokpacio TOv AvVATTHGGETOL
070 £30(pOC GE GLVAPTNOY UE TO UNKOG YPOUUNG A Tov Ppioketal o€ €magn HE TO
£001p0¢, Le acpdiela petaonuotio 125A, yu avtiotacelg R (avtiotoon diafaong +

avtiotoon yng) 20,30,100 kot 200 Q yio pxkn A 5 — 40 m.
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Avbrypappo 4.4-4: Oegpuokpocio TOV OVATTOGGETOL GE GLVAPTNON UE TO UNKOG A

(uMKog aymyol og emaen pe 10 £3a¢poc) Yo R (Avtictaon
AwdPaong + Avtictaon I'mg) 20,30,100 kot 200 Q kot ac@are

125 A (HuoyopBpikd owdypopipio)

210 odypappa 4.4-5 mov akoAovbel divetar n Beppokpacio Tov avoarTTOCCETO

070 £00(pOC GE GLVAPTNOT HE TO UNKOC YPAUUNG A TTov PpiokeTon o€ emagn UE TO

£00.p0G, pe aoeaieln petaonpatiot 125A, yu avtiotdoeic R (avtictaon owéfoaong +

avtiotaon yng) 500,1000, 2000 kot 3000 Q yioo pqkn A 5 —40 m.
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1000.00

A8 (A)

100.00

A8 (°C)

——R=5000
—-—-—--R=1000Q
R =2000 Q
R = 3000 Q

10.00

1.00

10 20 30 40
A (m)

50

Avdypauuo 4.4-5:

BeploKpacio IOV AVOTTOCCETAL GE GLVAPTNGOT LE TO UNKOG A
(uKog aymyov og emaen pe 1o £00poc) Yoo R (Avtictaon
Awéoong + Avtictaon I'ng) 500,1000,2000 kot 3000 € ko

acparela 100 A (HuhoyoaptBpuko sidrypoppa)
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5. Avdivon amoteELECPATOV - ol

5.1 Pesuuara diappong

Ao ToVg TOpATAVE® TIvaKeS YIVETOL AVTIANTTO OTL 0XEOOV GE OAES TIC TEPIMTMOGELS
To. pevpate dappong €xovv TWEG (peyorvtepeg amd 100mA) mov pmopodv va
npokaAécovy Bdvato atov avBpwmo. Movo oty mepintmon R = 3000 Q (netpmdoeg
£€00poc) M TN Tov pevpatog (77 mA) eivon T€Tol doTE Vo popet va amo@evyHel o
Odavatoc pe mboavny v amoieln ochnoewv. o va efetaoctel av ol TéS TV
PEVUATOV SLOPPONG THKOLV TIG ACPAAEIEG TOL VITOCTUOUOV GE IKAVOTOMTIKO ¥pOvo (t
< Isec) wote vo unv vadpéet kivovvog niektpominéiog, mopatifetor T0 TOPAKAT®
AoyoaplBukd odypoupo 5.1-1. Xe kdOe acediel PETAOYNUATIOT] avVTIGTOXEL pio

KOUITOAT KO Yo 0£00EVO PEVILO TPOKVTTEL O YPOVOG TNEEMS TNG.

1000 AL ALAAN
" - ‘\““\-“\“\“\ W
g 100 LAY UV ANNN NN
= 40 HETSIEEAT RSN
i r AVIANDY \ AV WA
5 10 WA\ \\ A\
E 4 ‘\‘ 1\‘ ‘“ ‘\ \“\“\ ‘l‘ ‘l X
4 \AY \ AL
SR MERTIIANYAY INAYIAY
>< %,4 . “\ L% \‘ ATAYE.Y “\ \“\
2 N\ A VA
0,1 \‘ y \ \\
00(?;» 3 3 : 111‘:“3‘“ ) t“\"u :
’ , AN AN NN A
s 1[[5E5s 8 = g8z 8B[5.
30 100 200 400  10° 2.10° 5.10° 10° 2.10°

Avdypappa 5.1-1 1 Xpovog TEemg acPULEIDY GE GUVAPTNON LE TO PEdLL
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Amo 1o dtbrypappa 5.1-1 wpokdmtel o mivakag 5.1-1 yio ta “oprakd” pedpoto wov
TPOKAAOVV THEN TOV AcPUAEIDV o€ t= 1sec (nAad1 yia TYEG peOHOTOC LEYOADTEPES

amd oVTEC OV VTLAPYEL KIVOLVOG KO OVTIOTOLYOL Y10l TYLES LUKPOTEPES VIAPYEL).

Acdalela Oplo | (A)
63A 370
80A 500

100A 600
125A 800

[Mivakag 5.1-1 : Twég pevpdtov Tov THKOLV TIS acpdAeteg o 1 sec

Ot Tyég tov peopdtov dapons yuoo R = 1,2,..,.3000 wpoékvyav pikpdtepes amd
370 A cvven®g (COUP®VO LE TOV TOPATAVED TIVOKA) Yot OAEG TIC ACPAAEIEG KOt OAOL
To UNK”M 0 ¥pdvog TEemg eivar t > 1sec kat apa To pevpaTa aVTA gival eTKivovva Yo

niextpomAnéio.

Amo 1o dSwypdupoata I (L) mapatnpovpe po modd ehogpid peimon tov peupdTmv
Slppong pe TNV ahENGCT TOL UNKOVG TNG YPOUUNG 1) 0010 OQEIAETAL GTIV TOAD LUKPY|
avénon g avTicTaong ™S YPOUUNG LE TV AOENCT TOV UKOLG,.

Ao 1o odypappa I (R) mapammpodpue aen peimon tov peduatoc d1oppong He
mv avénomn ¢ R (avtictaon 61dfaong + avtictaon yng). Avtd sivar moAd Aoy
agoV ot Téc g R (0 - 3000Q) eivon th&elg peyéBovg peyordtepeg omd Tig
avtiotoryeg e Zy, pe anotérespa vo gfvar 1 R avt) mov ovcactikd kabopilet

GUVOAIKY] avticTaoT).
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5.2 Ocspuokpacisg

Mo mv a&ordynon

TV OEpUOKPACIOV OV TPOEKLYAV YPNGLLOTOIEITOL O

nivakag 5.2-1 o omoiog mepiéyet kamota Pacikd vAKA kot T Oeppokpacio avaEAEENG

tou¢ kKoBdg ko o wmivakag 5.2-2 pe T Oeppokpacieg mov mpoékvyov yuoo kaOe

TEPINTMOON.

Yo

dyvpa
Baupakt
epnuepideg
xopTi
LLOAAL
TELKOELAO
PVC

ITivoxac 5.2-1:

Oeppokpocia
avagreng (°C)

175
230-266
185
230
200

228-264

391

Oeppokpocia
avtavaereéng(°C)

254

260
454

Oeppoxpacio avaeAeEns Kot aTovVAPAEENS OPIGUEVOV GTEPEDV

VAMK®V OV amoTEAOVV GLVIHOWG KOG VAT G TUPKOYIEG

vraifpov
R=20 | R=30 [R=100|R=200 [ R=500 | R=1000 | R=2000 | R=3000
Q Q Q Q Q Q Q Q
Am) | aeCc) | aeCc) | a0 Cc) | a0 (°c) | a0 (°c) | a@(c) | r@(°c) | 10O (°C)
5 3588.2 2396 720.4 360.4 | 144.19 72.1 36.05 24.04
10 1793.6 | 1197.8 360.2 180.2 72.1 36.05 18.03 12.02
15 1195.4 798.4 240.1 120.1 48.06 24.03 12.02 8.01
20 896.3 598.7 180.1 90.1 36.05 18.03 9.01 6.01
25 716.9 478.9 144.1 72.1 28.84 14.42 7.21 4.81
30 597.2 399 120 60.1 24.03 12.02 6.01 4.01
35 511.8 341.9 102.9 51.5 20.6 10.3 5.15 3.43
40 447.7 299.1 90 45 18.02 9.01 4.51 3

[Mivaxog 5.2-2:

20,30,100,200,500,1000,2000 xa1 3000 Q
A : Mijoc ayayod Al 35 mm” mov Ppioketot oe emog pe 10 £80p0c
R : Avtictaon AwdBaong + Avtictoon I'mg
AB : Ogppokpacio oywyold TOv AKOVUTAEL GTO £0(POG
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Inuewwveton 6Tt ot Tipég AB tov mivaka 5.2-2 agopolv ce avénon Bepuokpaciog

o€ OY£0T LE VTV TTOV EMKPOTEL GTO TEPPAAAOV.

A6 ToVC TOPATAVE TIVAKES GLUTEPAIVOLUE OTL O10PPOEG GE E0APT AVTIOTAGE®V
R (Avtictaon Awapaong + Avtiotaon I'mg) pe typég R <30 Q pmopodv va 0omyrcovy
o€ ovaEAEEN OAa Ta TOPATAVE VAKA £kTOC amd to PVC ki avtd yu R = 30 Q wo A
> 30 m. Avtifeta, dwappoéc oe €dapn pe R > 500 Q dev pmopodv va avagAeéEovy ta
TAPOTAV® VAKE €KTOG amd TV mepintmon 6mov R = 500 Q kot A < 5 m 6mov givan
duvatov va avaprexBoldv dyvpa €101KA Yoo Oeppokpacie TeptPAALOVTOC HEYAAVTEPECS
tov 30° C. T £8a¢n pe tipég R = 30 — 500 Q 1 avaereén tov vikov eEaptdton og
peydro Bobud amd 1o uKog Tov aymyov mov PpickeTot o emaen pe To £6a¢poc. [a
napadetypa, yio £6agog pe R = 100 Q yio unirog aymyov A < 15 m kot Beppokpacio
nepBddlovtog peyaivtepn amo 20 °C odnyodvion oe avaeleén OAa o TOPOTAVE®
vAka (extog amd 1o PVC) evd yio unkog aymyod A > 25 m o1 Ogppokpacieg mwov
avanthooovtor dgv elval wovég vo TPOKOAEGOLV OavAeAEEN Kdmolov amd To

TOPOTAVED VAKA.
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6. ATOKOM] OVOETEPOL TPO TOV UETPTTI] TOV KATUVUAOTI

Méypt otryung peretnOnke 1 amoKony| ay®yov Hog GAcnS. XT0 KEQAAOO avTd
yiveTol po TOAD GUVOTTIKY] HEAETT) TNG OMOKOTNG TOV 0y®YOoL» TOL OVLOETEPOL TPV TO
LETPNTN TOL KATAVOAMTN HE TIG cvvERELEg oL Exel. E&etdlovtan, n mepintwon mov o

0VLOETEPOC €lval YEIWUEVOG OTOV KOTOVOAMT KOU 1 TEPIMT®OON 7oL 0gv elval

YEWWUEVOG.
6.1 Tlsiwuévog Oudérepog

2V TEPITTOON TOV 0 OVOETEPOG AYWYOS EVaL YEUOUEVOG TPV TOV KOTOVOAMTN

TOTE PETA TNV OMOKOTN TOV, 10YVEL TO EENG OMAOTOMUEVO GYNLLOL.

r- ; ! | |

230V | [ i R i

ymua 6.1-1 ATOKOTN OVIETEPOL YEIWUEVOD TPV TOV KATOVOAMTY

Xmv mepintoon avty Ba mpéner va depgovnBel 1 mBavoTTa EKONA®GONG
emKivouvov T1acewv. Onog @aivetal amd 10 oYU, LETE TNV OTOKOMTN TO KOKAMLLOL

KAetvel péow tov aviiotdcemv oe oepd Ry, Ry kot R,. 'Eotw 61t n €vraon tov
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pedpatog mpv TV amokon NTav Ly, = 65% Kot Ly = 23 A. Tote e&etdlovion dH0

TEPUTTAOGELG :

A)Ry +R;y + R, =50 Q

Xy mepintoon ovtn Oa woydet R =230/23 =10 Q xou I =230/(Ry1 + Ry2 + Ry
+R) = 3,83 A. H téon tov @oprtiov Ba erattmbel kon Oa yiver Ug = I'R = 3,83-10 =
38,3 V ka1 n tdon mov Oa ovamtvyfel petald tov onpeiov mov yewdvovior ot
ovdétepol tov Katavorotov Oa eivor U, = I (R, + Rp + R)) = 191,6 V.
SOUTEPAGUATIKA 1) TTAOGCT TACNG OTO QOptio pumopel vo mpokoarécsel PAAPn oe
OPIGUEVEG OIKLOKEG GLOKEVEG, evd M thon Uy, = 191,6 V mov avortdcoeton eivon

TPOPUVAG ETKIVOLVY Yo nAekTpomAn&ia.

B)R, + Ry, +R,=2,5Q

Xy mepintoon avt Ba woydet opoimg R =230/ 23 = 10 Q aird I =230/( R, +
R, + R, +R) = 18,4 A. H 1dom tov poptiov Oa erattwbel kot Oa yiver Ur = I'R = 18,4
10 = 184 V ka1 1 tdon mwov Ba avamtuybel peta&d Tov onueiwv mov yeudvovtal ot
ovdétepol Twv katavorotov Oa etvar U, = I+ (R + Rp + R)) = 46 V.
SOUTEPOAGUATIKA 1] TTOGN TACNG GTO (POPTIO AV KOl HUKPOTEPT, GE GYECN UE TNV
TPONYOVLEVN TEPIMTOON UTopel Voo TPOKAAEGEL PAAPT OE OIKIOKESG CLOKEVES, EVD 1M
tdon U, = 46 V mov avoanticoetor petald tov onpeiov mov yEumvovtat ot 0vdETEPOL

TOV KOTOVOAOTOV givot akivovvn yia Tov dvBpmmo.
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6.2 Aysiwro¢ oudérepocg (yeiwuévog orov M/Z)

2NV TEPIMTMOOT TOV O OVIETEPOS AYOYOG €ival ayEi®TOC TPV TOV KOTOVOAMTN

TOTE PETE TNV OTOKOTN TOV, 10YVEL TO EENG OMAOTOMUEVO GYNLLOL

—— ] —— 1-__.5.._!

--.E ;
H 3
|

. R

R —, j_”_

h
1o
¥
T
I— [“ N
R

ynuo 6.2-1 Amokomi ovdeTEPOL YEIWUEVOL oTOV M/Z
Ye Ut TNV TEPITTMON TO KUKA®UO KAeivel péow tov @optiov twv GAA®V

QACE®V LE OMOTEAEGLO TO. POPTIO TOV PAGEMV VO GLVOEOVTOL GE GEPA YEYOVOS TTOV

mhovoTaTo Oo TPoKOAEGEL TNV THEN KATOI®V 0CQUAELDYV.
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7. IIpOTAGELS Y10, TNV ATOPVYN TOV OVGUEVOV GUVETELOV
NG TTAOONGS 0y DYOV

7.1 [IMrwon aywyou edaong

2NV TEPIMTOON OTOKOTNG Aywyoy (PACNC, TPOTEIVETAL I XPNON NAEKTPOVOLOV
TPV TOV TEAELTOIO KATOAVAA®TY), GE GLVOLACUO e KATO0 OIKTLO EMKOWVMOVING LE
T0v VooTafpd m.y diktvo GSM. Tty mpdTacn ot HTopovv vo yxpnotponomfodv
TPELG NAEKTPOVOLOL, TOV O KOOEVOG CLUVOEETOL LETAED LLOG PACMG KOl OVOETEPOV, TV
omolwv ot emagég 0o pmopohv va EVEPYOTOMGOLY TO GUGTNHO TNAETIKOWVOVIOG LE
TOV VTOGTOOUS. Xe TEPIMTOON OTOKOTNG EVOG Ay yoL TO avtioTolyo perai dev Oa Exet
Tdomn, HE OomOTEAECHO M €MOEN TOL Vo 0étel €viog Aertovpyiog TO GUOTNUA
TAETIKOWV®VIOG. MEo® TOv SIKTVOV, 0 GEKTNG TOV GLGTHLOTOS GTOV VITOGTUOUS, Oa
TPOPOJOTEL Evav OEVTEPO NAEKTPOVOLO O OTOT0G LE TNV KATAAANAN B0 TV ETOQOV
tov Ba avoiyel Tov SlakOTT EOPTIOV 1 TOV AVTONATO SLOKOTTY TOL LTOGTUOHOV. Mg
avtd TOV TPOTO B0 SLKOTTOVTAL Ol TOPOYES NAEKTPIKOD PEVUATOS OO TOV LITOSTAOUO
puéxpt vo emdopbwbel n PAEPn. Avtictorya otav emdopbovetrar m PAEPn o
NAEKTPOVOLOG GTOV TEAEVTAIO KaTavaAwTy Bo Ppioketol vtd TAoN e ATOTEAEGLO VO
0étel extOG Aertovpyiag To GUOTNUHO TNAETIKOWVOVING. 1o oynua 7.1-1 dlveton éva
OTAOUTOMLEVO  OLAYPOLLLLO. TNG TPOTEWVOLEVIG TPOCTACING UE XPNON TOL OIKTOLOL
GSM. Znuewwvetar 01t cvotnuate GSM eivar dwbéoua oto gumdplo, to. omoia
Bpiokovv MO epapuoyéc ota  «EEumve  omitioy kot Ba  pmopovoov  va

YPNOOTOM OOV Kol G KUKAMDUOTO OITOKOTYG Oy YmV.
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230V ehai ;
=l ZioTnpa GSM 12V | TpogpodoTikd

Syqua 7.1-1:  AmAomompevo S1dypapilo TPOSTOGIOG OO OTOKOT 0y®Yo D (pAGEMG
pe ypnon owtvov GSM. Znueiwon: n emaen Tov perai givol avolkT
eMEON OeV €xel Komel 0 ayyOg (KAvoVIKn Agttovpyia)

7.2 Armrokorr) oudeTépou

Inuetovveton g ooueovo pe 1o ®EK 470/B/5-3-2004 (mov emikvup®dvel 1O
npotvmo  EAOT HD 384/2002) o KotavoAmtig TPEMEL VO TPOGTATEVEL TNV
EYKOTAGTOON TOL HE OWKA TOov péoa. XVvem®g Og voeitar gvBdvn g AEH vy
omolodnmote atvynua. o v Tpoctacioo TG EYKATAGTAONG KOl TNV GCPAAELD, TOV
KOTOVOAMT  Tpoteivetal  tomoBétnom  Olokomt®dv  dS@uyng  £viaong  oTnv
gykatdotaon tov. Eniong axopa peyorlvtepn aglomotio Kot ac@dAieio mposdidoovy ot

1GOOVVAUIKEG GUVOEGELG OTIG YEUDGELS TPOOTUGIOS GTO GTITLOL TMV KATOVOADTMOV
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